




IDURGO
UNA PASIÓN FORJADA EN  EL TIEMPO...

En 1960 nace IDURGO, con la vocación de aunar 
la tradición de una tierra especializada en la 
fabricación de cubiertos de alta calidad y el deseo de 
hacerlo duradero en el tiempo. En aquel momento, 
solo la decisión y el coraje hicieron posible el inicio 
de una andadura que continúa imparable su 
camino. Nuestra versatilidad, nuestra capacidad de 
respuesta y de escucha, y un incansable empeño 
por adaptarnos a los tiempos, nos han otorgado el 
privilegio de seguir ofreciendo lo mejor al mercado 
más exigente. 

La memoria y la tradición son parte importante del 
impulso que nos mueve hacia delante, y lo hacemos 
sin perder de vista nuestras raíces. 
Echo la vista atrás y veo un mundo que se ha movido 
más deprisa que el propio tiempo. Lo que hoy es 
una revolución, mañana está obsoleto. Y seguir en la 
brecha se convierte en un reto cada vez más complejo. 
Sin embargo, IDURGO se ha ido transformando a lo 
largo de los años en una parte orgánica del mercado. 
Cambiando, creciendo, respirando y evolucionando 
con él, sin perder una pizca de su esencia. 

Una pasión que ha acabado por hacer del paso del 
tiempo su mejor aliado, y ha demostrado que puede 
ser competitivo ofreciendo un producto que marca 
la diferencia.

Ignacio
Ignacio Uriarte
Director General / CEO

A passion made of time..

IDURGO was born in 1960, with the purpose of joining 
the tradition of a land with vocation in the making of 
high quality utensils, and the desire of making this 
long-lasting. In those days, courage and firmness  
made possible the first steps of a path and trajectory 
that still is unstoppable today. Our versatility, our 
capacity of answering and listening, and our untiring 
determination to adapt to the times, have given us 
the privilege of being able to always offer the best for 
the most demanding market.

Memory and tradition is a very important piece of 
the impulse and motivation that moves us forward. 
We look into the future  without loosing contact 
with our roots.

I look back, and I see a world that has moved faster 
than time itself. The revolution of today is the 
obsolescence of tomorrow. Persevering and lasting 
is a more complicated challenge everyday.
However, IDURGO has been transformed over the 
years into an organic part of the market changing, 
growing, breathing, and evolving with it, without 
loosing an ounce of its
essence.
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INKUG, UN EJEMPLO DE FORTALEZA
Inkug, example of strength

El nacimiento y desarrollo de una empresa 
evoluciona a la luz de su contexto económico 
y social. El esfuerzo por adaptarse a los nuevos 
mercados y la voluntad de dar respuesta a las 
necesidades de sus clientes se convierte en la 
fuerza de su compañía. 

En Inkug hemos crecido  gracias a esa fuerza 
y al convencimiento de que nuestras raíces, 
ancladas en la tradición de nuestra tierra,  
nos pueden llevar tan lejos como queramos.

The start up  and development of a company 
evolve  under the influence of its economic 
and social context. The effort of adaptation  
to the new markets, so as the will to respond 
to the needs of your customers, becomes the 
strength of your company.

Inkug has grown thanks to that strength, and 
also, thanks to the conviction that our roots, 
anchored in the tradition of our land, can 
take us as far as we desire.

Estas sinergias  se encargan  de aportar 
versatilidad y respuesta a las necesidades de 
nuestros clientes que piden producto más 
variado bajo los mismos standares de calidad 
que siempre hemos ofrecido.

Las nuevas secciones de menaje y cuchillería 
son una selección de artículos  que completan 
la oferta de Inkug y el compromiso de un 
servicio total.

El objetivo de nuestro nuevo equipo se 
representa en una simple palabra: seguridad. 

La seguridad que van a sentir nuestros 
clientes con la renovación y compromiso 
de nuestro catálogo, la seguridad de una 
respuesta firme y rápida a sus necesidades, 
la seguridad de una filosofía de empresa 
labrada durante 60 años  y que se encuentra 
más fuerte que nunca gracias a la sabia 
elección de los compañeros de viaje.

These synergies  provide versatility and quick 
response to the needs of our customers, 
who request more  product variation,  while 
keeping  the same quality standards that we 
have always offered.

The new sections of utensils and cutlery are a 
selection of articles that complete the offer of 
Inkug and the commitment for a successful 
total service.

The objective of our new team can be 
resumed in a simple word: security.

The security  our customers will feel with the 
renewal and commitment of our catalog, the 
security of a firm and quick response to their 
needs, the security of a company philosophy 
built over 60 years now, which is stronger 
than ever thanks to the correct choice of 
fellow travelers.

Ahora que vivimos en un  nuevo contexto 
económico Inkug se ha adaptado para dar 
una respuesta global sin perder nuestras 
tradicionales convicciones de calidad 
y servicio. Para ello hemos aumentado  
considerablemente nuestro catálogo  
uniendo bajo el mismo paraguas a varias 
empresas que comparten con nosotros la 
misma filosofía de trabajo.

UNA VISIÓN GLOBAL
A global vision.

Now that we are living  a new economic 
context, Inkug has adapted to give a global 
response without losing our traditional 
convictions of quality and service. For this 
purpose, Inkug has considerably increased 
its catalog by  sewing under the same net 
several suppliers who share with us the same 
business philosophy.
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 CUBERTERÍAS

MENAJE Y CUCHILLERÍA

VAJILLAS

- ACERO INOXIDABLE 18/10 

(18% DE CROMO Y 10 % DE NÍQUEL) 

-IMPORTADO DE SUECIA

-AISI 304 CALIDAD 2B

NUESTRA MAYOR FORTALEZA
Saber escuchar a nuestros clientes.

Nuestra historia se escribe a base de 
pequeñas y grandes hazañas. Sin embargo, 
ésta que presentamos a continuación es 
la más ambiciosa de todas. Guiados por 
los nuevos mercados pujantes y prestando 
suma atención a las necesidades de nuestros 

clientes hemos creado las alianzas necesarias 
con reconocidas marcas de prestigio para 
ofrecer un catálogo capaz de cubrir las 
necesidades más exigentes. Nuestro objetivo: 
ofrecer los artículos más demandados 
en cada sector y crearlos con las mejores 
calidades.   

La producción de cubiertos en 
Idurgo forma parte de un proceso 
que finaliza con el tratamiento 
artesano de acabado por pieza para 
garantizar la categoría de verdadera 
joya, la cual se logra uniendo a la 
delicadeza del trabajo, la nobleza del 
metal que se utiliza y sometiendo el 
producto final a estrictos controles 
de calidad.

La porcelana de Capeans es un 
producto cerámico de pasta blanca 
compacta, dura, translúcida e 
impermeable, con una agradable 
resonancia, y altamente resistente 
al ataque químico y al choque 
térmico,.

PUREZA 

DEL MATERIAL:

-50 % DE CAOLÍN, 

-25% DE CUARZO 

-25% DE FELDESPATO.

Inoxibar está avalado por más de 
40 años de experiencia donde la 
investigación de nuevos materiales 
conductores ha posibilitado la 
creación de piezas  que satisfacen 
al cliente más exigente sea un 
profesional de la cocina o no.

TODO TIPO DE ACABADOS:

FONDO ENCAPSULADO

REVESTIMIENTO DE ALTA ANTIADHERENCIA

PREPARADOS PARA TODAS LAS FUENTES DE CALOR

Desde 1972 Idurgo se especializa en 
la creación de herramientas de corte 
siguiendo los más altos estándares 
del mercado profesional  y el diseño 
para el hogar. 

-ACERO INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD

-SIN MANCHAS

-MANGO INYECTADO DE POLIPROPILENO, MÁXIMA RESISTENCIA
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The production of cutlery in Idurgo 
is a major process which ends up 
with the artisan treatment of finish 
“piece by piece”, so to guarantee 
the category of a true jewel. This is 
achieved by joining the delicacy at 
work to the nobility of the metal used, 
and subjecting the final product to 
most strict quality controls.

Inoxibar is guaranteed by more 
than 40 years of experience, where 
the investigation of new conductive 
materials  made possible the 
creation of pieces that satisfy the 
most demanding customer, whether 
a professional in the kitchen or not.

Capeans porcelain is a compact, 
hard, translucent and impermeable 
white paste ceramic product, that 
offers pleasant resonance and highly 
resistance to chemical attack and 
thermal shock.

FLATWARE

DINNERWARE

OUR MAIN STRENGTH
Listening to our customers.

Our history is made from small and great 
achievements. However, the following is the 
most ambitious of all. Guided by the new 
main markets, and closely listening to the 
needs of our customers, we have created the 
necessary alliances with renowned brands of 

great prestige, so to be able  to offer a catalog  
that covers the most demanding needs. Our 
objective: to offer the most required articles 
in each sector, and creating  them with the 
very best quality.

KITCHENWARE & CUTLERY

- STAINLESS STEEL 18/10 

(18%  CHROME & 10 %  NICKEL) 

-IMPORTED FROM SWEDEN

-AISI 304 QUALITY 2B

PURITY 

OF MATERIAL:

-50 % KAOLIN 

-25% OF QUARTZ

-25% OF FELDESPATO

Since 1972 Idurgo has specialized 
in creating cutting tools regarding 
the highest standards of the 
professional market and innovating  
design for home.

ALL KIND OF FINISHED: 

THERMOCORE BASE

NON STICK LAYER

SUITABLE FOR ALL HOBS

-HIGH QUALITY INOX STEEL

-STAINLESS

-INJECTED HANDLE OF POLYPROPYLENE MAXIMUN RESISTENCE
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CUBIERTOS
Cutlery

ÍNDICE DE SERIE 
RANGE INDEX

104-Habana
105-México
109-Sevilla
Hotel-Hotel
107-Menorca
108-Venecia

Cuchillos chuleteros
Steak knives
Cubiertos infantiles
Baby flatware
Servicios especiales
Special service
Estuches
Boxes
Acabados color
Colour finished
Cuchillos profesionales
Proffesional knives

ÍNDICE DE SERIE 
RANGE INDEX

ACERO INOXIDABLE 18/10
STAINLESS STEEL 18/10

19600-Paris
19700-Milán
18600-Londres
1300-Jerez
19000-Baguette Standard
1400-Helena
6700-Sonia
18000-Athenas
18300-Oslo
14400-Royal
710-Skala
18700-Lazos
18800-Baguette
18100-Karen
18200-Alexandría
18500-Turín
14900-Victoria
17900-Tiara
17000-Ainhoa
16800-Collina
900-Astoria
5400-Chippendale
17200-Leire
15100-Niza
17600-Obelisco
14300-Marina
14600-Olimpia
17300-Spirit
17700-Luna

ACERO INOXIDABLE 18/0
STAINLESS STEEL 18/0
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Nuestra historia 
Our history
Gernika es una de las villas europeas con más 
tradición en la fabricación de cubiertos, solo 
comparable con ciudades como Solingen en 
Alemania, Thiers en Francia y Sheffiels en el 
Reino Unido.

Gernika is one of the most traditional 
European villages in the manufacture of 
cutlery, comparable only to cities such as 
Solingen in Germany, Thiers in France or 
Sheffiels in the United Kingdom.

Ese contexto marcó el nacimiento en 1960 de 
la empresa Idurgo, impulsada por el espíritu 
de perpetuar la tradición en la confección 
de cubiertos de calidad, a la que aportó 
innovaciones que en materia de diseño 
demandaba el mercado europeo.

La producción de cubiertos en Idurgo forma 
parte de un proceso que finaliza con el 
tratamiento artesano de acabado por pieza 
para garantizar la categoría de verdadera 
joya, la cual se logra uniendo a la delicadeza 
del trabajo la nobleza del metal que se utiliza 
y sometiendo el producto final a estrictos 
controles de calidad.

This context propitiated the birth in 1960 of 
the company Idurgo, driven by the spirit of 
perpetuating the tradition in the production 
of quality silverware. The company brought 
the innovations that in terms of design was 
demanding the European market.

The production of cutlery in Idurgo is  a 
major process which ends up with the 
artisan treatment of finish “piece by piece”, 
so to guarantee the category of a true jewel. 
This is   achieved by joining  the delicacy at 
work to the nobility of the metal used, and 
subjecting the final product to most strict 
quality controls.

En el siglo XX la fabricación de cubiertos alcanzó su plenitud en Gernika, gracias a la 
puesta en marcha de las primeras empresas dotadas con tecnología moderna y a la 
incorporación en el proceso de una gran parte de la población que se especializó en su 
buen hacer.

EQUIPO PROFESIONAL
PROFESSIONAL TEAM

In the 20th century the manufacture of cutlery reached its maximum potential in Gernika. 
This was possible thanks to the commencement of the first companies equipped with 
modern technology, and the incorporation in the process of a large part of the population 
that specialized in its excellent craftsmantship.
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La Empresa / The Company

I+D / R&D

La continua investigación ha 
propiciado que Idurgo sea la 
empresa española dentro del 
sector que más productos nuevos 
lanza al mercado. Un reto diario  
dentro de un mundo globalizado 
que crea la necesidad de renovarse 
contínuamente.

DISEÑO /DESIGN

Desde su creación, Idurgo ha 
prestado una especial atención 
al concepto del diseño a través de 
su departamento de desarrollo, 
que realiza un gran número de 
creaciones basándose en los 
estilos clásicos tradicionales y en 
los modelos de mayor demanda 
del mercado.

SERVICIO / SERVICE

Disponemos de un stock 
completo de producto terminado. 
Entrega en 24 horas en el mercado 
nacional. Idurgo cuenta con un 
departamento de grabación de 
piezas asistido por ordenador, lo 
que permite la personalización de 
las cuberterías bajo demanda.

INKUG, S.L. (Industria del Kubierto de Gernika, S.L), capitaneada por IDURGO MAESTROS 
CUBERTEROS sigue con el plan de expansión para los próximos años, IDURGO está creando alianzas 
con las empresas más representativas del sector del acero, la porcelana y el menaje, para dar total 
cobertura a los requerimientos del mercado de la hostelería y la restauración.

INKUG, S.L. (Industria del Kubierto de Gernika, S.L),captained by IDURGO MAESTROS CUBERTEROS 
continues  the expansion plan for the years to come. IDURGO is creating alliances with the most 
representative companies in the sectors of steel, porcelain and household goods, in order to fully 
cover the requirements  of the hostelry  and restaurant industry market.

Continued research has led Idurgo 
to be the Spanish company within 
the sector wich offers more new 
products to the market. A daily 
challenge in a globalized world 
that creates the necessity of  a 
continuous renewal.

Since its inception, Idurgo has paid 
special attention to the concept of 
design through its development 
department, which carries out a 
large number of creations based 
on classic styles and the most 
demanded models on the market.

We have a complete stock of 
finished product and delivery in 
24 hours in the national market. 
Also Idurgo has a digital  recording 
department, where pieces can be 
recorded by  computer,  which 
allows customizing cutlery on 
demand.

El catálogo de Idurgo está compuesto por 
35 modelos divididos en 4 líneas:
-CLÁSICO
-MODERNO
-VANGUARDISTA
-FUNCIONAL

NUESTRO CATÁLOGO / OUR CATALOGUE

Idurgo´s catalogue consists of 35 models 
divided into 4 different lines:
-CLASSIC
-MODERN
-AVANTGARDE
-FUNCTIONAL
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ESTILO/STYLE
clásico/classic
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Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

ref 
19.600

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA

Sencillez y elegancia en un modelo plenamente actual 
Simplicity and elegance in a fully modern-day design

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

PARÍS
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ESTILO/STYLE
clásico/classic
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Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Un diseño original. Una nueva interpretación de un modelo clásico 
An original design. A new interpretation of a classical design

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

MILÁN

ref 
19.700
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ESTILO/STYLE
moderno/modern
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Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Modelo moderno con un toque sencillo
Modern model with a simple touch

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

LONDRES

ref 
18.600
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ESTILO/STYLE
moderno/modern
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Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Aires modernos conjugados por un toque de elegancia y sencillez
A modern air, combined with a touch of elegance and simplicity

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

JEREZ

ref 
1 .300
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ESTILO/STYLE
clásico/classic

ESTILO/STYLE
clásico/classic
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Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Originalidad en las formas de este innovador modelo
Original designs in this innovative product line

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

BAGUETTE STANDARD

ref 
19.000

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA

19

id
u

rg
o

/c
a

p
e

a
n

s



ESTILO/STYLE
clásico/classic
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Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Modelo de tradición esculpido artesanalmente
Traditional design sculptured craftsmanship

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

HELENA

ref 
1 .400

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
moderno/modern

22



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Sencillez y elegancia en un modelo plenamente actual
Simplicity and elegance in a fully modern-day design

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

SONIA

ref 
6 .700

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
moderno/modern

24



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Bello y funcional, perfecto para cualquier mesa
Beautiful and functional, perfect for any table

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

ATHENAS

ref 
18.000

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
moderno/modern
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Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

PREMIER

EXCELENTE

B2

3 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

PREMIER

EXCELLENT

B2

3 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Modelo de líneas modernas y limpias
A modern and clean product line

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

OSLO

ref 
18.300

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
clásico/classic
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Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Bello y funcional, perfecto para cualquier mesa
Beautiful and functional, perfect for any table

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

ROYAL

ref 
14 .400

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
clásico/classic

30



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Modelo fino y elegante de gran tradición
Fine and elegant model of great tradition.

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

SKALA

ref 
710

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
clásico/classic

32



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Sencillez y elegancia en un modelo actual
Simplicity and elegance ina a fashion model.

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

LAZOS

ref 
18.700

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
clásico/classic

34



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

De diseño original, una nueva interpretación de un modo clásico
Original design, a new interpretation of a classic model

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

BAGUETTE

ref 
18.800

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
moderno/modern

36



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Funcional, perfecto para las mesas modernas
Functional, perfect for modern tables

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

KAREN

ref 
18.100

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
vanguardista/avantgarde

38



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

PREMIER

EXCELENTE

B2

3 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

PREMIER

EXCELLENT

B2

3 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Belleza en si mismo, de líneas puras, rectas y limpias
Beauty in itself. Pure spirit of straight & clear lines

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

ALEXANDRÍA

ref 
18.200

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
vanguardista/avantgarde

40



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

PREMIER

EXCELENTE

B2

3 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

PREMIER

EXCELLENT

B2

3 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Concepción puramente vanguardista
A purely avant gardist concept

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

TURÍN

ref 
18.500

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
moderno/modern

42



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

PREMIER

EXCELENTE

B2

3 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

PREMIER

EXCELLENT

B2

3 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Estilo sencillo para un modelo original y moderno
A simple style for an original and modern design

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

VICTORIA

ref 
14 .900

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
vanguardista/avantgarde

44



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

PREMIER

EXCELENTE

B2

3 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

PREMIER

EXCELLENT

B2

3 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Originalidad en las formas de este innovador modelo
Original designs in this innovative product line

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

TIARA

ref 
17.900

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
vanguardista/avantgarde

46



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

SUPREMA

EXCELENTE

B2

3 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

10 AÑOS

SUPREME

EXCELLENT

B2

3 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

10 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Línea sencilla y funcional dentro del espíritu vanguardista
A simple and functional product line within the avant-garde spirit

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

AINHOA

ref 
17.000

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
clásico/classic
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Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

PREMIER

ALTA

B4

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

PREMIER

HIGH

B4

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.4   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Aires modernos conjuntados por un toque de elegancia y sencillez
A modern air, combined with a touch of elegance and simplicity

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

COLLINA

ref 
16.800

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
clásico/classic

50



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado
 Cuchillo
 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife

Replacement

SUPREMA

EXCELENTE

B2

3,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

ARMADO

10 AÑOS

SUPREME

EXCELLENT

B2

3,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

METAL COATED

10 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Modelo clásico y elegante de gran tradición
A classic and elegant design of great tradition

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

ASTORIA

ref 
900

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
clásico/classic

52



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

SUPREMA

EXCELENTE

B2

3 mm

2

BRILLO ESPEJO

ARMADO

8 AÑOS

SUPREME

EXCELLENT

B2

3 mm

2

MIRROR SHINE

METAL COATED

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

El espíritu Chippendale en una interpretación moderna
The Chippendale spirit in a modern interpretation.

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

CHIPPENDALE

ref 
5 .400

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
vanguardista/avantgarde

54



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

PREMIER

EXCELENTE

B2

3 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

PREMIER

EXCELLENT

B2

3 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Lineas puras para un modelo actual
Pure lines for a modern day design

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

LEIRE

ref 
17.200

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
vanguardista/avantgarde

56



Vanguardista.Líneas sobrias en este innovador modelo
Avantgarde, clean lines in this innovative model

Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

PREMIER

EXCELENTE

B2

3 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

PREMIER

EXCELLENT

B2

3 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

NIZA

ref 
15 .100

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
vanguardista/avantgarde

58



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

SUPREMA

EXCELENTE

B2

4 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

10 AÑOS

SUPREME

EXCELLENT

B2

4 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

10 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Línea sencilla y funcional dentro del espíritu vanguardista
A simple and functional product line within the avant-garde spirit

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

OBELISCO

ref 
17.600

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
clásico/classic

60



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

SUPREMA

EXCELENTE

B2

3 mm

2

BRILLO ESPEJO

ARMADO

10 AÑOS

SUPREME

EXCELLENT

B2

3 mm

2

MIRROR SHINE

METAL COATED

10 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Sencillez y elegancia en un modelo plenamente actual
Simplicity and elegance in a fully modern-day design

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

MARINA

ref 
14 .300

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
clásico/classic

62



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado
 Cuchillo
 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife

Replacement

SUPREMA

EXCELENTE

B2

4 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

ARMADO

10 AÑOS

SUPREME

EXCELLENT

B2

4 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

METAL COATED

10 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

La elegancia de un clásico
The elegance of a classical design

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

OLIMPIA

ref 
14 .600

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
vanguardista/avantgarde

64



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

SUPREMA

EXCELENTE

B2

4 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

10 AÑOS

SUPREME

EXCELLENT

B2

4 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

10 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Concepción puramente vanguardista
A purely avant gardist concept

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

SPIRIT

ref 
17.300

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
vanguardista/avantgarde

66



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

SUPREMA

EXCELENTE

B2

4 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

10 AÑOS

SUPREME

EXCELLENT

B2

4 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

10 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/10 Stranffor B.2   - Steel Quality: Stainless Steel 18/10

Originalidad en las formas de este innovador modelo
Original designs in this innovative product line

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

LUNA

ref 
17.700

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
funcional/functional

68



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B6

2,2 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B6

2,2 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/0 Stranffor B.6   - Steel Quality: Stainless Steel 18/0

Modelo práctico y de formas sencillas
Practical model with simple shapes

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

HABANA

ref 
104

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA

69

id
u

rg
o

/c
a

p
e

a
n

s



ESTILO/STYLE
funcional/functional

70



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B6

2,2 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B6

2,2 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/0 Stranffor B.6   - Steel Quality: Stainless Steel 18/0

Modelo tradicional adaptado a los tiempos modernos
Traditional model, adapted to modern times.

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

MÉXICO

ref 
105

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
funcional/functional

72



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B6

2,5 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B6

2,5 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/0 Stranffor B.6   - Steel Quality: Stainless Steel 18/0

Formas sencillas ideal para uso diario
Simple shapes ideal for daily use

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

SEVILLA

ref 
109

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
funcional/functional

74



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B6

2,2 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B6

2,2 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/0 Stranffor B.6   - Steel Quality: Stainless Steel 18/0

Modelo tradicional adaptado a los tiempos modernos
Traditional model, adapted to modern times.

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

HOTEL

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA

ref 
Hotel
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ESTILO/STYLE
funcional/functional

76



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B6

2 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B6

2 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/0 Stranffor B.6   - Steel Quality: Stainless Steel 18/0

Modelo de líneas modernas y limpias
Model of modern and clean lines

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

MENORCA

ref 
107

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA
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ESTILO/STYLE
funcional/functional

78



Calidad 
Durabilidad
Cod.Calidad
Grosor
Nº Pulimentos 
Acabado 
Cuchillo 
Reposición

Quality 
Durability
Quality code
Thickness
Nº Polishings
Finish
Knife
Replacement

FUNCIONAL

ALTA

B6

2 mm

2

BRILLO ESPEJO

MONOBLOCK

8 AÑOS

FUNCTIONAL

HIGH

B6

2 mm

2

MIRROR SHINE

MONOBLOCK

8 YEARS

Calidad de Acero: Acero Inoxidable 18/0 Stranffor B.6   - Steel Quality: Stainless Steel 18/0

Modelo tradicional adaptado a los tiempos modernos
Traditional model, adapted to modern times.

CUCHARA MESA

TENEDOR MESA

CUCHARA POSTRE

TENEDOR POSTRE

PALA PESCADO

TENEDOR PESCADO

CUCHARA CAFÉ

CUCHARA MOKA

TENEDOR LUNCH

TABLE SPOON 

TABLE FORK

DESSERT SPOON

DESSERT FORK

FISH KNIFE

FISH FORK 

COFFEE SPOON

MOKA SPOON

CAKE FORK

TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE

STEAK KNIFE

SOUP LADLE

SERVING SPOON

SERVING FORK

GRAVY LADLE

CAKE SERVER

CUCHILLO MESA

CUCHILLO POSTRE

CUCHILLO CHULETERO

CAZO SOPA

CUCHARÓN LEGUMBRES

TENEDOR LEGUMBRES

CACILLO SALSA

PALA TARTA

VENECIA

ref 
108
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Cuchillos chuleteros / Steak knives

Cubiertos infantiles / Baby flatware

Steak “Filete”
Chuletero Filete

Steak Parador
Chuletero Parador

Steak Platinium
Chuletero Platinium

Steak Feria
Chuletero Feria

Steak Hotel
Chuletero Hotel

551 552
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Servicios especiales / Special service

Seafood pliers
Tenaza marisco

Long lobster fork
Tenedor marisco largo

Lobster fork
Tenedor marisco corto

Salad clamp
Pinza ensalada

Ice clamp
Pinza hielo

Napking-ring
Servilletero

Strawberry spoon
Cuchara fresa

Sauce spoon
Cuchara salsa

Oyster fork
Tenedor ostras

Butter knife
Pala mantequilla

Amuse spoon
Cucharas aperitivo

Consommé spoon
Cuchara consome

Rice fork
Tenedor arroz

Cheese knife
Cuchillo queso

Honey spoon
Cuchara miel
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4 piezas/pcs
1ª Comunión

1
Per

6 piezas/pcs
1ª Comunión

1
Per

24 piezas/pcs
Arrate

6
Per

24 piezas/pcs
Oiz

6
Per

113 piezas/pcs
Argi

12
Per

Estuches / Boxes

75 piezas/pcs
Amboto

12
Per

113 piezas/pcs
Argi rosa

12
Per

75 piezas/pcs
Mugarra

12
Per

24 piezas/pcs
Formentera

6
Per

113 piezas/pcs
Argi verde

12
Per

24 piezas/pcs
Bicolor

6
Per

113 piezas/pcs
Gorbea

12
Per

38 piezas/pcs
Mendibil

6
Per

67 piezas/pcs
Udala

8
Per
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Acabados color/Colour finished 

Gold finished
Acabado Oro

Purple finished
Acabado púrpura

Black finished
Acabado negro

18kt Gold finished
Acabado Oro 18 kilates
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CUCHILLOS PROFESIONALES
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La forma convexa de la hoja en 

ambas caras garantiza un espesor 

gradual hacia la punta.

LA HOJA / BLADE

El afilado de la hoja se realiza de 

manera manual por un profesional 

para garantizar un filo perfecto y 

duradero

AFILADO/ SHARPENING

Los mangos esterilizados son 

resistentes al lavado a máquina 

acorde a las normativas HACCP, NSF 

y CE.

LOS MANGOS / HANDLE

Acero de alta calidad 

con molibdeno  vanadio, 

perfectamente tratado para darle 

la dureza del HRC 55-57, lo que 

otorga un maravilloso corte y 

una larga vida y resistencia a la 

corrosión 

High quality stainless steel 
with molybdenum/vanadium, 
perfectly treated to give them 
a Hardness of 55-57 HRC, 
giving a wonderful cutting 
ability, a long-lasting edge 
and resistant to corrosion.

Calidad del Acero
Quality of Steel

Fabricar productos de gama alta y calidad excepcional con prolongados ciclos de vida útil: esta es la 

máxima que nos planteamos a nosotros mismos. La Calidad es para nosotros algo más que un mero 

formulismo: una realidad cotidiana.

To manufacture leading products with a consistently outstanding level of quality and long life cycles - this 
is the maxim we have set ourselves. Quality is part of our everyday working life and not something we 
simply pay lip service to.

The convex line of the blade on 
both sides grants a more skiving 
thickness up to the edge

The blade´s sharpening is carried 
out manually by a professional in 
order to guarantee a perfect and 
durable grinding. 

Handles resistant to sterilisation 
and washing machine, in 
accodance with the HACCP, NSF 
and CE standards.
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Chef forjada

REF 791.8220.07

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 791.8400.07

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 791.8220.13

UTILITY KNIFE
Cuchillo verduras

REF 791.8220.10

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 791.8300.13

UTILITY KNIFE
Cuchillo verduras

REF 791.8110.15

BONING KNIFE
Cuchillo deshuesador

REF 791.8500.21

BREAD KNIFE
Cuchillo panero

REF 791.8200.16

CHEF KNIFE
Cuchillo chef

REF 791.8200.21

CHEF KNIFE
Cuchillo chef

REF 791.8200.26
791.8200.30

CHEF KNIFE
Cuchillo chef

REF 791.8220.16

CARVING KNIFE
Cuchillo trinchar

REF 791.8220.23

CARVING KNIFE
Cuchillo trinchar

REF 791.8220.26

CARVING KNIFE
Cuchillo trinchar

REF 891.8550.29

CARVING FORK
Tenedor trinchar

REF 691.8800.26

PALLETE
Espátula

REF 781.2001.08

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 781.2001.09

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 781.2002.12

UTILITY KNIFE
Cuchillo verduras

REF 781.2002.14

SLICING KNIFE
Cuchillo filetear

REF 781.2074.18

SANTOKU KNIFE GRANTON EDGE
Cuchillo santoku alveolado

REF 781.2004.18

SANTOKU KNIFE
Cuchillo santoku

REF 781.2003.18

CHEF KNIFE
Cuchillo chef

Spirit
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REF 791.7400.06

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 791.7220.10

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 791.7300.13

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 791.7350.13

STEAK KNIFE
Cuchillo filetero

REF 791.7300.19

UTILITY KNIFE
Cuchillo verduras

REF 791.7500.20

BREAD KNIFE
Cuchillo panero

REF 791.7220.25

CARVING KNIFE
Cuchillo trinchar

REF 791.7220.17

CARVING KNIFE
Cuchillo trinchar

REF 791.7200.13
791.7200.15
791.7200.18

CHEF KNIFE
Cuchillo chef

REF 791.7200.20
791.7200.25

CHEF KNIFE
Cuchillo chef

REF 791.7205.25

SERRATED CHEF KNIFE
Cuchillo chef sierra

REF 791.7270.25

GRANTON EDGE CHEF KNIFE
Cuchillo chef alveolado

REF 791.7320.30

HAM SLICING KNIFE
Cuchillo jamonero

REF 691.7800.26

PALLETE
Espátula

REF 791.7650.30

SLICING KNIFE WAVY EDGE
Cuchillo fileteador sierra

REF 791.7400.18 

SANTOKU KNIFE
Cuchillo santoku

REF 791.7470.18 

SANTOKU KNIFE
Cuchillo santoku

REF 691.7650.11

CURVED SPATULA
Espátula curva

REF 691.7600.15

SPATULA
Espátula

REF 491.7060.15 

CLEAVER
Macheta

REF 791.7110.15

BONING KNIFE
Cuchillo deshuesador

Chef
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Chef colors

REF 792.7400.06

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 795.7220.10
795.7225.10

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 793.7300.13

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 795.7350.13

PARING KNIFE WAVY EDGE
Cuchillo pelador con sierra

REF 792.7470.18

SANTOKU KNIFE GRANTON EDGE
Cuchillo santoku alveolado

REF 796.7300.19

UTILITY KNIFE
Cuchillo verduras

REF 796.7225.17

CARVING KNIFE WAVY EDGE
Cuchillo trinchar  con sierra

REF 794.7110.15

BONING KNIFE
Cuchillo deshuesar

REF 792.7500.20

BREAD KNIFE
Cuchillo panero

REF 794.7200.13

CHEF KNIFE
Cuchillo chef

REF 796.7200.15
793.7200.18

CHEF KNIFE
Cuchillo chef

REF 795.7200.20

GRANTON EDGE CHEF KNIFE
Cuchillo chef alveolado

REF 794.7200.25

CHEF KNIFE
Cuchillo chef

REF 792.7220.17

CARVING KNIFE
Cuchillo de trinchar

REF 793.7200.30

CHEF KNIFE
Cuchillo chef

REF 794.7270.25

CHEF KNIFE GRANTON EDGE
Cuchillo chef alveolado

REF 796.7205.25

CHEF KNIFE WAVY EDGE
Cuchillo chef  de sierra

REF 793.7220.25

CARVING KNIFE
Cuchillo de trinchar

REF 893.7550.33

CARVING FORK
Tenedor trinchar

REF 793.7320.30 

HAM SLICING KNIFE
Cuchillo jamonero

REF 795.7300.15

PEELING KNIFE
Cuchillo pelador    

REF 795.7400.18

SANTOKU KNIFE
Cuchillo santoku

REF 793.7650.30

SLICING KNIFE WAVY EDGE
Cuchillo filetear con sierra

REF 796.7670.30

SALMON KNIFE
Cuchillos salmonero

REF 795.7600.30

SLICING KNIFE
Cuchillo filetear
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Prochef y Prochef Colours

REF 784.3380.18

BUTCHER KNIFE
Cuchillo de carnicero

REF 786.3107.18

FILLET KNIFE
Cuchillo fileteador

REF 783.7670.30

SALMOND KNIFE
Cuchillo  para salmón

REF 783.7600.30

SLICING KNIFE
Cuchillo para carnes frias

REF 781.2100.14

BONING KNIFE
Cuchillo deshuesador

REF 781.2210.25

CHEF KNIFE
Cuchillo cocinero

REF 781.5112.30

SLICING KNIFE
Cuchillo para carnes frias

REF 781.3200.15
781.3200.16
781.3200.18

BUTCHER KNIFE
Cuchillo carnicero

REF 781.3200.13

BONING KNIFE
Cuchillo deshuesador

REF 781.3107.18

FILLET KNIFE
Cuchillo fileteador

REF 781.3380.18

BUTCHER KNIFE
Cuchillo carnicero

REF 784.2100.14

BONING KNIFE
Cuchillo deshuesador

REF 784.3200.13

BONING KNIFE
Cuchillo deshuesador

REF 784.3200.15
784.3200.16
784.3200.18

BUTCHER KNIFE
Cuchillo carnicero

REF 781.3370.20

BUTCHER KNIFE
Cuchillo carnicero

REF 781.7600.30

SLICING KNIFE
Cuchillo para carnes frias

REF 781.7670.30

SALMON KNIFE
Cuchillo  para salmón
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VAJILLAS DE PORCELANA
Porcelain dinnerware

Viena
Versalles
Imperial
Emperatriz
Capri
Sicilia
Marsella
Creta
Praga
Dublín
Tokyo
Nova
Burdeos
Bari

Presentación
Presentation

Especiales
Special

Complementos
Complements

Tazas
Cups

ÍNDICE DE SERIE 
RANGE INDEX

Vajillas porcelana 
18-19-20 piezas
Porcelain dinnerware  
18-19-20 pcs

Primavera
Julieta
Roma
Córdoba
Madrid
Corona
Seoul
Luis XV
Tokyo
 
Vajillas infantiles
Children dinnerware

Personalizaciones
Customize

Personalizaciones
Customize

Souvenirs cobalto y oro
Cobalt & gold souvenirs

ÍNDICE DE SERIE 
RANGE INDEX

HOSTELERÍA· PROFESSIONAL HOGAR·HOME

PAG PAG

94
98

102
104
108
110
112
114
116
118

120
122
124
126

128

130

132

136

139

144
146
148
150
152
154
156
158
160

162

163

164

165
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Capeans reúne todas las 
competencias internas para el 
desarrollo integral de cualquier 
proyecto. Además de las unidades 
industriales, posee una parte 
exclusiva para la producción de 
calcas.

Cada proyecto empieza 
invariablemente en la información 
recogida junto con el cliente, a partir 
de la cual es desarrollada la solución 
creativa que mejor se encuadra en la 
respectiva estrategia de mercado.

Capeans integra en su estructura 
el departamento de Modelación, a 
través del cual es posible reforzar su 
flexibilidad de cara a las exigencias 
del mercado.  

Vajillas Capeans
Eficiencia y tecnología     Efficiency and technology 

En Capeans pretendemos establecer un 
diálogo profesional e informado con nuestros 
socios de negocio. Reforzando por eso, cada 
día, nuestro servicio al cliente, expresando 
siempre nuestra disponibilidad para evaluar 
en conjunto la mejor solución para cada caso.

At Capeans we aim to foster a professional 
dialogue with our business partners.
Therefore we reinforce our client´s service 
daily, always anticipating our availability to 
evaluate together the adequate solution to 
each scenario.

Capeans  has  all  internal competences 
which allow developing any project 
from A to Z. Along with its industrial 
facilities, includes a fully dedicated 
decal production unit.

Capeans´s Moulding Department 
brings the company great flexibility 
to different market needs. 

Starting off with the information 
gathered from our clients, we always 
aim to produce the creative solution 
that better meets the requirements 
of each brand.
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LA MEJOR MATERIA PRIMA
FINEST RAW MATERIALS

I +D
 R & D

Más de un 50 % del caolín utilizado 
por Capeans procede del Reino 
Unido, un material famoso por su 
calidad y por su elevado rendimiento. 

Nuestra estructura multidisciplinar 
nos permite intercambiar 
experiencias con diferentes áreas 
relacionadas con el desarrollo 
tecnológico y de los materiales.

Características técnicas    Technical specifications

TECNOLOGÍA
TECHNOLOGY

SELECCIÓN RIGUROSA
ACCURATE SELECTION

IDEAS
IDEAS

Con el fin de efectuar una 
selección rigurosa, todos los 
productos son sometidos, 
como mínimo, a dos etapas 
de verificación a lo largo del 
proceso industrial. 

Proponemos a nuestros 
clientes una gama de 
productos que demuestran 
su idoneidad de uso en 
distintos entornos, sin dejar 
de lado su orientación hacia 
el sector de la hostelería.

Empleamos una tecnología 
de última generación 
mediante prensas 
isostáticas, colage bajo 
presion y hornos de cocción 
rápida que permite lograr la 
máxima consistencia.

For accurate selection, 
all products face at least 
two stages of verification 
through the industrial 
process.

We offer products that 
proves adequate to differ-
ent environments, without 
compromising its vocation 
for the hotel industry.

We use state of the art 
technology through isostatic 
pressure, pressure casting 
and fast fire kilns, achieving 
maximum consistency 
through each product line. 

Over than 50% of the kaolin used 
at Capeans comes from the UK, 
renowned for its quality and high 
performance.

Our multidisciplinary structure allows 
us to exchange experiences with 
different areas, related to technological 
development and materials.

Apta para MICROONDAS
MICROWAVE safe
Apta para CONGELADOR
Suitable for FREEZER
Resistencia al DESPORTILLADO DE LOS BORDES
EDGE CHIPPING resistance
Apta para HORNO
Suitable for OVEN

Resistencia al CHOQUE TÉRMICO
Resistant to THERMAL SHOCK
Apta para el LAVAVAJILLAS de conformidad con 
la norma EN 12875-4 (5)
DISHWASHER safe accordingly to EN 12875-4 (5)

Decoraciones VITRIFICADAS
Decorations IN-GLAZE

EXENTA DE PLOMO (Pb) Y CADMIO (Cd) de conformidad 
con la FDA, la ASTM y la Proposición 65 (5)
LEAD (Pb) AND CADMIUM (Cd) FREE
accordingly to FDA, ASTM and Proposition 65 (5)

Su cuerpo VITRIFICADO NO POROSO mejora su 
utilización higiénico-sanitária
VITRIFIED non-porosous body makes
complies with strict sanitary norms
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VIENA Elegancia en una l ínea versáti l  de diseño revival ista

Elegance in a versati le l ine of revival ist  design
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REF 19.136.0082

Pack 01/04

981

30cm

CHARGER PLATE
Plato presentación (0,30)

gr.

GRAVY BOAT
Salsera

REF

Pack 01/12

260

14x11x8cm

19.094.0082

gr. 37cl.

REF

Pack 01/04

40X29X4cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (4)

29.163.0062

1535gr.

REF

Pack 01/04

35X25X3cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (6)

29.164.0062

1102gr.

REF

Pack 01/04

30X22X3cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (8)

29.165.0062

804gr.

REF

Pack 01/08

22X9cm

SALAD BOWL
Ensaladera (1)

19.139.0082

1014 237cl.gr.

REF

Pack 01/08

20x7cm

SALAD BOWL
Ensaladera (2)

19.138.0082

810gr. 158cl.

REF

Pack 06/24

18x5cm

SOUP BOWL
Bol sopa

19.145.0082

311gr. 32cl.

REF

Pack 06/24

18X6cm

19.147.0082

440gr. 82cl.

REF

Pack 06/24

14X6cm

CEREAL BOWL
Bol cereales

63.146.0001

350gr. 61cl.

REF 19.149.0082

gr.

Pack 01/04

1770

SOUP TUREEN
Sopera

24cm

14cm 281cl.

REF

Pack 04/24

27cm

DINNER PLATE
Plato llano (0)

700

19.302.0082

gr.

REF

Pack 04/24

24cm

DINNER PLATE
Plato llano h (1)

19.306.0082

540gr.

Pack 04/24

23cm

SOUP PLATE
Plato hondo (2)

cl.gr. 510

19.303.0082

40

Pack 04/24

20cm

DESSERT PLATE
Plato postre (3)

gr. 348

19.304.0082

Pack 04/24

16cm

BREAD PLATE
Plato pan (4)

gr. 213

19.305.0082

CEREAL BOWL
Bol cereales (h)

REF 19.083.0082

gr.

Pack 01/12

618

GRAVY BOAT W/SAUCER
Salsera con plato

14X10
cm

20X17
cm

8cm cl. 46

SUGAR PACK BOWL
Azucarero de sobres

REF

Pack 04/24

166

9x7x5cm

14.248.0005

gr. 16cl.

REF REF

REF

ASHTRAY
Cenicero

REF 07.275.0001

gr.
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UTENSILS POT
Bote utensilios (1)

REF

Pack 01/12

620

11x15cm

21.145.0001

gr. cl. 100

EGG CUP
Huevera

REF

Pack 04/24

67

5X4cm

21.106.0001

gr. 5cl.

WATER ASHTRAY
Cenicero de agua

REF

Pack 04/24

412

11X8cm

21.278.0001

gr. cl. 38

SUGAR BOWL
Azucarero

REF

Pack 01/12

278

9X9cm

21.056.0001

gr. cl. 23

COFFEE POT
Cafetera (3)

REF

Pack 01/04

515

16X10X15m

21.066.0001

gr. 68cl.

REF 21.243.0001

gr.

Pack 04/24

56

PEPPER
Pimentero

5x5cm

TEAPOT
Tetera (3)

REF

Pack 01/04

554

19X12x14cm

21.061.0001

gr. 81cl.

TEAPOT
Tetera (4)

REF

Pack 01/04

325

15X9x11cm

21.062.0001

gr. 39cl.

CREAMER
Lechera (3)

REF

Pack 01/12

232

13X8x10cm

21.096.0001

gr. 34cl.

REF 21.047.0001

gr.

Pack 04/24

568

BREAKFAST CUP/SAUCER
Taza desayuno con plato (1A)

9cm 16cm

8cm cl. 30

REF 21.048.0001

gr.

Pack 04/24

481

TEA CUP SAUCER
Taza té con plato (1,5)

9cm 15cm

7cm cl. 25

REF 21.049.0001

gr.

Pack 04/24

441

TEA CUP SAUCER
Taza té con plato  (2,5)

8cm 15cm

7cm cl. 23

MUG
Mug

REF

Pack 04/24

248

9X10cm

83.073.0001

gr. 34cl.

REF 21.051.0001

gr.

Pack 04/24

301

CAPUCCINO CUP SAUCER
Taza capuccino con plato (3)

7cm 13cm

7cm cl. 14

REF 21.055.0001

gr.

Pack 04/24

243

MOKA CUP/SAUCER
Taza moka con plato (4)

6cm 12cm

6cm cl. 7

UTENSILS POT
Bote utensilios (2)

REF

Pack 01/12

525

11x12cm

21.154.0001

gr. cl. 78

COFFEE POT
Cafetera (4)

REF

Pack 01/04

289

13X8X12m

21.067.0001

gr. 33cl.

CREAMER
Lechera (4)

REF

Pack 01/12

172

12X8x7cm

21.182.0001

gr. 23cl.

CREAMER
Lechera (5)

REF

Pack 01/12

100

10X6x7cm

21.101.0001

gr. 12cl.

REF 21.045.0001

gr.

Pack 04/24

555

CONSOMMÉ CUP/SAUCER
Taza consomé con plato (0)

10cm 16cm

7cm cl. 31

REF 21.052.0001

gr.

Pack 04/24

259

COFFEE CUP SAUCER
Taza café con plato  (4)

7cm 13cm

6cm cl. 11

REF 21.244.0001

gr.

Pack 04/24

56

SALT
Salero

5X5cm

BOWL
Bol

REF

Pack 06/24

339

12X6cm

07.157.0001

gr. 40cl.

BOWL
Bol

REF

Pack 06/24

339

12X6cm

81.148.0001

gr. 31cl.

BOWL
Bol con asas

REF

Pack 06/24

339

12X6cm

81.147.0001

gr. 35cl.
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VERSALLES Diseño intemporal en una linea sólida y totalmente apilable.

Timeless design in a fully stackable collection.

HOSTELERÍA· PROFESSIONAL
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Timeless design in a fully stackable collection.

BREAD PLATE
Plato pan (4)

REF 21.246.0001

Pack 01/04

970

32cm

CHARGER PLATE
Plato presentación (0.30)

gr.

REF

Pack 04/24

25cm

DINNER PLATE
Plato llano (1)

21.122.0001

522gr.

Pack 04/24

23x4cm

SOUP PLATE
Plato hondo (2)

38gr.

21.124.0001REF

CEREAL BOWL
Bol de cereales

REF

Pack 06/24

327

13x7cm

34.146.0057 

gr. 50cl.

OVAL PLATTER
Fuente oval (4)

REF

Pack 01/04

1340

38x31x3cm

21.163.0001

gr.

BUTTER PLATE
Plato de mantequilla 

REF

Pack 04/24

68

9cm

21.103.0001

gr. 6cl.

BOWL
Bol

REF

Pack 06/24

215

11X6cm

31.059.0026

gr. 31cl.

REF 21.083.0001

gr.

Pack 01/12

450

GRABY BOAT W/SAUCER
Salsera con plato

14x7
cm 16cm

7cm cl. 26

OVAL PLATE
Plato oval

REF

Pack 04/24

217

17X11x2cm

21.059.0001

gr. 14cl.

DINNER PLATE
Plato llano (0)

REF

Pack 04/24

742

27cm

21.121.0001

gr.

Pack 04/24

21cm

DESSERT PLATE
Plato postre (3)

411gr.

21.126.0001REF

REF

Pack 04/24

250

16cm

21.127.0001

gr.

SALAD BOWL
Ensaladera (1)

REF

Pack 01/08

1275

22x12cm

34.139.0057

gr. 294cl.

OVAL PLATTER
Fuente oval (6)

REF

Pack 01/04

1122

34x28x3cm

21.164.0001

gr.

OVAL PLATTER
Fuente oval (8)

REF

Pack 01/04

703

31x25x3cm

21.165.0001

gr.

SALAD BOWL
Ensaladera (2)

REF

Pack 01/08

858

19x11cm

34.138.0057

gr. 218cl.

SOUP TUREEN
Sopera

REF

Pack 01/04

1752

22X15cm

34.149.0057

gr. 300cl.

PLATTER
Fuente para gratinar

REF

Pack 01/06

2108

39X27X7cm

21.189.0001

gr. 352cl.

RECTANGULAR BAKER
Fuente rectangular

REF

Pack 01/06

2518

36X26x7cm

21.245.0001

gr. 375cl.

466 cl.
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UTENSILS POT
Bote utensilios (1)

REF

Pack 01/12

620

11x15cm

21.145.0001

gr. cl. 100

EGG CUP
Huevera

REF

Pack 04/24

67

5X4cm

21.106.0001

gr. 5cl.

WATER ASHTRAY
Cenicero de agua

REF

Pack 04/24

412

11X8cm

21.278.0001

gr. cl. 38

SUGAR BOWL
Azucarero

REF

Pack 01/12

278

9X9cm

21.056.0001

gr. cl. 23

COFFEE POT
Cafetera (3)

REF

Pack 01/04

515

16X10X15m

21.066.0001

gr. 68cl.

REF 21.243.0001

gr.

Pack 04/24

56

PEPPER
Pimentero

5x5cm

TEAPOT
Tetera (3)

REF

Pack 01/04

554

19X12x14cm

21.061.0001

gr. 81cl.

TEAPOT
Tetera (4)

REF

Pack 01/04

325

15X9x11cm

21.062.0001

gr. 39cl.

CREAMER
Lechera (3)

REF

Pack 01/12

232

13X8x10cm

21.096.0001

gr. 34cl.

REF 21.047.0001

gr.

Pack 04/24

568

BREAKFAST CUP SAUCER
Taza desayuno con plato (1A)

9cm 16cm

8cm cl. 30

REF 21.048.0001

gr.

Pack 04/24

481

TEA CUP SAUCER
Taza té con plato (1,5)

9cm 15cm

7cm cl. 25

REF 21.049.0001

gr.

Pack 04/24

441

TEA CUP SAUCER
Taza té con plato  (2,5)

8cm 15cm

7cm cl. 23

REF 21.051.0001

gr.

Pack 04/24

301

CAPUCCINO CUP SAUCER
Taza capuccino con plato (3)

7cm 13cm

7cm cl. 14

REF 21.055.0001

gr.

Pack 04/24

243

MOKA CUP SAUCER
Taza moka con plato (4)

6cm 12cm

6cm cl. 7

UTENSILS POT
Bote utensilios (2)

REF

Pack 01/12

525

11x12cm

21.154.0001

gr. cl. 78

COFFEE POT
Cafetera (4)

REF

Pack 01/04

289

13X8X12m

21.067.0001

gr. 33cl.

CREAMER
Lechera (4)

REF

Pack 01/12

172

12X8x7cm

21.182.0001

gr. 23cl.

CREAMER
Lechera (5)

REF

Pack 01/12

100

10X6x7cm

21.101.0001

gr. 12cl.

REF 21.045.0001

gr.

Pack 04/24

555

CONSOMMÉ CUP SAUCER
Taza consomé con plato (0)

10cm 16cm

7cm cl. 31

REF 21.052.0001

gr.

Pack 04/24

259

COFFEE CUP SAUCER
Taza café con plato  (4)

7cm 13cm

6cm cl. 11

MUG
Mug

REF

Pack 04/24

248

9X10cm

83.073.0001

gr. 34cl.

REF 21.244.0001

gr.

Pack 04/24

56

SALT
Salero

5X5cm

BOWL
Bol

REF

Pack 06/24

339

12X6cm

07.157.0001

gr. 40cl.

BOWL
Bol

REF

Pack 06/24

339

12X6cm

81.148.0001

gr. 31cl.

BOWL
Bol con asas

REF

Pack 06/24

339

12X6cm

81.147.0001

gr. 35cl.
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IMPERIAL Formas discretas y minimalistas con el diseño de Stefanie Hering. Los platos 
de dimensión considerable mejora cualquier creación gastronómica.  

Clear white shapes with the design of Stefanie Hering. The large, oversized 
plates help to make any dish look special. 

HOSTELERÍA· PROFESSIONAL
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REF 74.136.0001

Pack 01/04

1050

33cm

CHARGER PLATE
Plato presentación (0,30)

gr.

REF

Pack 04/24

29cm

DINNER PLATE
Plato llano (0)

795

74.302.0001

gr.

REF

Pack 04/24

25cm

DINNER PLATE
Plato llano h (1)

615

74.306.0001

gr.

REF

Pack 04/24

16cm

BREAD PLATE
Plato de pan (4)

74.127.001

214gr.

Pack 04/24

22cm

DESSERT PLATE
Plato postre (3)

437

74.304.0001

gr.

REF

Pack 04/24

SOUP PLATE
Plato hondo (2)

cl.gr. 652

74.303.0001

29

REF

25X4cm

WATER ASHTRAY
Cenicero de agua

REF

Pack 04/24

412

11X8cm

21.278.0001

gr. cl. 38

SUGAR BOWL
Azucarero

REF

Pack 01/12

278

9X9cm

21.056.0001

gr. cl. 23

COFFEE POT
Cafetera (3)

REF

Pack 01/04

515

16X10X15m

21.066.0001

gr. 68cl.

CREAMER
Lechera (3)

REF

Pack 01/12

232

13X8x10cm

21.096.0001

gr. 34cl.

REF 21.047.0001

gr.

Pack 04/24

568

BREAKFAST CUP SAUCER
Taza desayuno con plato (1A)

9cm 16cm

8cm cl. 30

REF 21.048.0001

gr.

Pack 04/24

481

TEA CUP SAUCER
Taza té con plato (1,5)

9cm 15cm

7cm cl. 25

REF 21.049.0001

gr.

Pack 04/24

441

TEA CUP SAUCER
Taza té con plato  (2,5)

8cm 15cm

7cm cl. 23

REF 21.051.0001

gr.

Pack 04/24

301

CAPUCCINO CUP SAUCER
Taza capuccino con plato (3)

7cm 13cm

7cm cl. 14

TEAPOT
Tetera (3)

REF

Pack 01/04

554

19X12x14cm

21.061.0001

gr. 81cl.

TEAPOT
Tetera (4)

REF

Pack 01/04

325

15X9x11cm

21.062.0001

gr. 39cl.

REF 21.055.0001

gr.

Pack 04/24

243

MOKA CUP SAUCER
Taza moka con plato (4)

6cm 12cm

6cm cl. 7

COFFEE POT
Cafetera (4)

REF

Pack 01/04

289

13X8X12m

21.067.0001

gr. 33cl.

CREAMER
Lechera (4)

REF

Pack 01/12

172

12X8x7cm

21.182.0001

gr. 23cl.

REF 21.045.0001

gr.

Pack 04/24

555

CONSOMMÉ CUP SAUCER
Taza consomé con plato (0)

10cm 16cm

7cm cl. 31

REF 21.052.0001

gr.

Pack 04/24

259

COFFEE CUP SAUCER
Taza café con plato  (4)

7cm 13cm

6cm cl. 11

REF
21.244.0001
21.243.0001

gr.

Pack 04/24

56

SALT & PEPPER
Salero y Pimentero

5X5cm

BOWL
Bol

REF

Pack 06/24

339

12X6cm

07.157.0001

gr. 40cl.

BOWL
Bol

REF

Pack 06/24

339

12X6cm

81.148.0001

gr. 31cl.

BOWL
Bol con asas

REF

Pack 06/24

339

12X6cm

81.147.0001

gr. 35cl.
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EMPERATRIZ Formas únicas y originales,  confieren personalidad a 
cualquier espacio.

Unusual and unique shapes bring character to any 
space.

HOSTELERÍA· PROFESSIONAL
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REF 58.136.0001

Pack 01/04

930

30cm

CHARGER PLATE
Plato presentación (0,30)

gr.

REF 58.121.0001

Pack 04/24

700

27cm

DINNER PLATE
Plato llano (0)

gr.

REF

Pack 01/24

39X28X3cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (4)

58.163.0001

1350gr.

REF

Pack 04/24

20cm

DESSERT PLATE
Plato postre (3)

58.126.0001

300gr.

COFFEPOT
Cafetera (3)

REF

Pack 01/04

520

18X11X5cm

58.066.0001

gr. 68cl.

COFFEPOT
Cafetera (4)

REF

Pack 01/04

380

16x10x13cm

58.067.0001

gr. 44cl.

REF

Pack 04/24

22X4cm

SOUP PLATE
Plato hondo (2)

58.124.0001

390 33cl.gr.

REF

Pack 04/24

17cm

BREAD PLATE
Plato de pan (4)

58.127.0001

230gr.

REF

Pack 01/04

34X25X3cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (6)

58.164.0001

920gr.

REF

Pack 01/04

30X21X3cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (8)

58.165.0001

655gr.

REF

Pack 01/06

28X5cm

INDIVIDUAL PASTA
Plato pasta (1)

58.135.0001

877 170cl.gr.

REF

Pack 01/06

30X5cm

SERVING PASTA
Fuente pasta

58.133.0001

1175 250cl.gr.

REF

Pack 01/04

24x10cm

SALAD BOWL
Ensaladera (1)

58.139.0001

940gr. 253cl.

REF

Pack 01/08

20x9cm

SALAD BOWL
Ensaladera (2)

58.138.0001

665gr. 142cl.

REF

Pack 04/24

13X5cm

BOWL MULTI
Bol multi

58.147.0001

332gr. 37cl.

REF

Pack 06/24

14X5cm

CEREAL BOWL
Bol cereales

58.146.0001

237gr. 40cl.

REF 58.083.0001

gr.

Pack 01/12

543

GRAVY BOAT W/SAUCER
Salsera con plato

1cm 18cm

8cm 49cl.

TEAPOT
Tetera (3)

REF

Pack 01/04

590

21x14x13cm

58.061.0001

gr. 80cl.

TEAPOT
Tetera (4)

REF

Pack 01/04

375

17x11x10cm

58.062.0001

gr. 40cl.

CREAMER
Lechera (4)

REF

Pack 01/12

185

13x8x9cm

58.182.0001

gr. 26cl.
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CREAMER
Lechera (5)

REF

Pack 01/12

110

10X7X7cm

58.101.0001

gr. cl. 13

SUGAR BOWL
Azucarero

REF

Pack 01/12

280

12X8cm

58.181.0001

gr. cl. 28

MUG
Mug

REF

Pack 04/24

260

9X9cm

58.070.0001

gr. 35cl.

REF 58.047.0001

gr.

Pack 04/24

500

BREAKFAST CUP SAUCER
Taza de desayuno con plato (1A)

10cm 17cm

8cm cl. 37

REF 58.050.0001

gr.

Pack 04/24

500

CUP  SAUCER
Taza con plato (1,5) H

9cm 16cm

8cm cl. 28

REF 58.051.0001

gr.

Pack 04/24

340

TEA CUP SAUCER
Taza te con plato (2,5)

10cm 16cm

8cm cl. 26

REF 58.052.0001

gr.

Pack 04/24

190

COFFEE CUP SAUCER
Taza café con plato (4)

7cm 12cm

5cm cl. 9

REF 58.045.0001

gr.

Pack 04/24

530

CONSOMMÉ CUP SAUCER
Taza de consome con plato (0)

13cm 18cm

6cm cl. 39

REF 58.055.0001

gr.

Pack 04/24

250

COFFEE CUP SAUCER
Taza café con plato h (4)

7cm 12cm

5cm cl. 10
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CAPRI Capri es sinónimo de versatilidad. Desde entornos mas simples 
hasta los más sofisticados, su lenguaje es universal.

Capri stands for versatility. From casual to sophisticated 
ambience, its language is universal.

HOSTELERÍA· PROFESSIONAL
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Pack 04/24

16cm

BREAD PLATE
Plato de pan (4)

REF

Pack 01/06

1574 

ROUND CHARGER PLATE
Fuente redonda

250

14.140.005 

39cm

14.246.0005

gr.gr.

REF 14.136.0005 

Pack 01/04

1180

33cm

CHARGER PLATE
Plato presentación      (0,30)

gr.

REF

Pack 04/24

27cm

DINNER PLATE
Plato llano (0)

776

14.138.0005

gr.

Pack 04/24

24cm

DINNER PLATE
Plato llano (1)

681

14.141.0005

gr.

Pack 04/24

21X5cm

SOUP PLATE
Plato hondo (2)

14.124.0005

458 76cl.gr.

Pack 04/24

21cm

DESSERT PLATE
Plato postre (3)

480

14.139.0005

gr.

REF 14.045.0005

gr.

Pack 04/24

523

CONSOMMÉ CUP SAUCER
Taza de consome con plato (0)

13cm 18cm

7cm cl. 42

EGG CUP
Huevera

REF

Pack 01/24

145

13X3cm

14.106.0005

gr.

REF REF REF

REF

REF 21.049.0001

gr.

Pack 04/24

441

TEA CUP SAUCER
Taza té con plato  (2,5)

8cm 15cm

7cm cl. 23

REF 21.052.0001

gr.

Pack 04/24

259

COFFEE CUP SAUCER
Taza café con plato  (4)

7cm 13cm

6cm cl. 11

COFFEE POT
Cafetera (4)

REF

Pack 01/04

289

13X8X12m

21.067.0001

gr. 33cl.

TEAPOT
Tetera (3)

REF

Pack 01/04

554

19X12x14cm

21.061.0001

gr. 81cl.

TEAPOT
Tetera (4)

REF

Pack 01/04

325

15X9x11cm

21.062.0001

gr. 39cl.

SUGAR BOWL
Azucarero

REF

Pack 01/12

278

9X9cm

21.056.0001

gr. cl. 23

CREAMER
Lechera (3)

REF

Pack 01/12

232

13X8x10cm

21.096.0001

gr. 34cl.

CREAMER
Lechera (4)

REF

Pack 01/12

172

12X8x7cm

21.182.0001

gr. 23cl.

CREAMER
Lechera (5)

REF

Pack 01/12

100

10X6x7cm

21.101.0001

gr. 12cl.

COFFEE POT
Cafetera (3)

REF

Pack 01/04

515

16X10X15m

21.066.0001

gr. 68cl.
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SICILIA Los relieves denuncian su inspiración: el movimiento de las olas del mar, en 
una interpretación moderna y elegante.

Flowing dynamic reliefs enhance its inspiration on the fluidity and dynamic 
of a sea wave, in an elegant and modern interpretation.

HOSTELERÍA· PROFESSIONAL
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REF

Pack 01/04

35X26X4cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (6)

91.164.0001

1131gr.

Pack 04/24

16cm

BREAD PLATE
Plato pan (4)

216gr.

91.127.0001REF

REF 91.246.0001

Pack 01/04

1134

33cm

CHARGER PLATE
Platopresentación (0,30)

gr.

REF

Pack 04/24

25cm

DINNER PLATE
Plato llano h (1)

91.306.0001

570gr.

Pack 04/24

23x4cm

SOUP PLATE
Plato hondo (2)

615 22cl.gr.

91.303.0001REF

Pack 04/24

22cm

DESSERT PLATE
Plato postre h (3)

430gr.

91.304.0001REFREF

Pack 04/24

28cm

DINNER PLATE
Plato llano h  (0)

91.302.0001

838gr.

CREAMER
Lechera (3)

REF

Pack 01/12

207

12X8x11cm

91.096.0001

gr. 32cl.

CREAMER
Lechera (4)

REF

Pack 01/12

197

11X7x10cm

91.182.0001

gr. 23cl.

TEAPOT
Tetera (4)

REF

Pack 01/04

470

15x10x13cm

91.062.0001

gr. 50cl.

TEAPOT
Tetera (2)

REF

Pack 01/04

909

21X14x16cm

91.060.0001

gr. 135cl.

CEREAL BOWL
Bol cereales

REF

Pack 06/24

382

16x7cm

91.146.0001

gr. 61cl.

SALAD BOWL
Ensaladera (1)

REF

Pack 01/08

1253

24x11cm

91.139.0001

gr. 223cl.

SUGAR BOWL
Azucarero (3 )

REF

Pack 01/12

296

10X7cm

91.056.0001

gr. 23cl.

MUG
Mug

REF

Pack 04/24

268

9X10cm

91.070.0001

gr. 35cl.

REF 91.048.0001

gr.

Pack 04/24

382

TEA CUP SAUCER
Taza té con plato  (1,5)

9cm 16cm

8cm cl. 24

REF 91.052.0001

gr.

Pack 04/24

209

EXPRESSO CUP SAUCER
Taza expresso con plato  (4)

6cm 12cm

7cm cl. 10

REF

Pack 01/06

23X10cm

DEGUSTATION PLATE WITH COVER
Plato degustación con tapa (2)

91.131.0001

899gr. cl. 22

REF

Pack 01/06

16X8cm

DEGUSTATION PLATE WITH COVER
Plato degustación con tapa (4)

91.132.0001

530gr.
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MARSELLA Llena de detalles delicados, esta colección convierte formas 
blancas y sencillas en algo más.

Full of delicate details, this collection transforms simple white 
shapes into something more.

HOSTELERÍA· PROFESSIONAL
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SERVING PASTA
Fuente pasta (1)

REF 75.121.0001

Pack 04/04

755

27cm

DINNER PLATE
Plato llano (0)

gr.

REF

Pack 04/24

20cm

DESSERT PLATE
Plato postre (3)

75.126.0001

321gr.

Pack 01/04

41x29X4cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (4)

1333gr.

75.123.0001REF

CEREAL BOWL
Bol cereales

REF

Pack 06/24

360

17x7cm

75.146.0001

gr. 58cl.

SALAD BOWL
Ensaladera (1)

REF

Pack 01/06

961

26x11cm

75.139.0001

gr. 235cl.

DESSERT BOWL
Bol postre

REF

Pack 06/24

181

15x5cm

75.141.0001

gr. 34cl.

SOUP PLATE
Plato hondo (2)

REF

Pack 04/04

539

23x4cm

75.124.0001

gr. 34cl.

Pack 01/04

35x25X4cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (6)

1093gr.

75.164.0001REF

REF

Pack 01/04

1202

30x6cm

75.135.0001

gr. 208cl.

REF 21.049.0001

gr.

Pack 04/24

441

TEA CUP SAUCER
Taza té con plato  (2,5)

8cm 15cm

7cm cl. 23

REF 21.052.0001

gr.

Pack 04/24

259

COFFEE CUP SAUCER
Taza café con plato  (4)

7cm 13cm

6cm cl. 11

COFFEE POT
Cafetera (4)

REF

Pack 01/04

289

13X8X12m

21.067.0001

gr. 33cl.

TEAPOT
Tetera (3)

REF

Pack 01/04

554

19X12x14cm

21.061.0001

gr. 81cl.

TEAPOT
Tetera (4)

REF

Pack 01/04

325

15X9x11cm

21.062.0001

gr. 39cl.

SUGAR BOWL
Azucarero

REF

Pack 01/12

278

9X9cm

21.056.0001

gr. cl. 23

CREAMER
Lechera (3)

REF

Pack 01/12

232

13X8x10cm

21.096.0001

gr. 34cl.

CREAMER
Lechera (4)

REF

Pack 01/12

172

12X8x7cm

21.182.0001

gr. 23cl.

CREAMER
Lechera (5)

REF

Pack 01/12

100

10X6x7cm

21.101.0001

gr. 12cl.

COFFEE POT
Cafetera (3)

REF

Pack 01/04

515

16X10X15m

21.066.0001

gr. 68cl.
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CRETA Inspirado por el diseño norteamericano de la década de los 50, la forma 
orgánica de Creta nos conduce a una suave sensación de movimiento.

Inspired by the 50’s North-American design, Creta states a firm approach to 
organic and movement. 

HOSTELERÍA· PROFESSIONAL
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REF 77.136.0001

Pack 01/04

1090

32cm

CHARGER PLATE
Plato presentación (0,30)

gr.

Pack 04/24

23cm

DESSERT PLATE
Plato postre (3)

526gr.

77.126.0001REFREF

Pack 04/24

28cm

DINNER PLATE
Plato llano  (0)

77.121.0001 

830gr.

Pack 04/24

17cm

BREAD PLATE
Plato pan (4)

250gr.

77.127.0001REF

OVAL PLATTER
Fuente oval (4)

REF

Pack 01/04

1670

40x29x4cm

77.163.0001

gr.

SALAD BOWL
Ensaladera (2)

REF

Pack 01/08

880

23x22x12cm

77.138.0001

gr. 248cl.

TEAPOT
Tetera (2)

REF

Pack 01/04

680

26x13x14cm

77.060.0001

gr. 124cl.

PASTA PLATE
Plato pasta (1)

REF

Pack 01/04

1136

30x6cm

77.135.0001

gr. 119cl.

OVAL PLATTER
Fuente oval (6)

REF

Pack 01/04

1070

35x25x4cm

77.164.0001

gr.

CEREAL BOWL
Bol cereales

REF

Pack 06/24

330

18x17x7cm

77.146.0001

gr. 63cl.

BOWL
Bol

REF

Pack 06/24

125

11x6cm

77.059.0001

gr. 26cl.

SOUP TUREEN
Sopera

REF

Pack 01/04

1880

29x21x14cm

77.149.0001

gr. 322cl.

SALT & PEPPER
Salero y Pimentero

REF

Pack 04/24

65

5x4x7cm

77.244.0001
77.243.0001

gr.

SOUP PLATE
Plato hondo (2)

REF

Pack 04/24

460

21X5cm

77.124.0001

gr. 72cl.

TEAPOT
Tetera (4)

REF

Pack 01/04

349

21X11x11cm

77.062.0001

gr. 60cl.

CREAMER
Lechera (3)

REF

Pack 04/24

195

10X7x12cm

77.096.0001

gr. 31cl.

REF 77.050.0001

gr.

Pack 04/24

418

TEA CUP SAUCER
Taza té con plato  (1,5)

11cm 17cm

7cm cl. 30

REF 77.053.0001

gr.

Pack 04/24

236

EXPRESSO CUP SAUCER
Taza expresso con plato  (4)

7cm 12cm

7cm cl. 10

CREAMER
Lechera (4)

REF

Pack 01/12

138

9X6x11cm

77.182.0001

gr. 20cl.

SUGAR BOWL
Azucarero

REF

Pack 01/12

256

11X9x8cm

77.056.0001

gr. 25cl.
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PRAGA Discreto y funcional, Praga tiene el atractivo de las creaciones eternas. 
Su versatilidad le permite adaptarse a las diferentes soluciones de 
restauracion.

Praga’s discrete and functional features are a tribute to timeless 
design. Suitable to most of your catering needs.

HOSTELERÍA· PROFESSIONAL
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REF

Pack 01/04

38X31X3cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (4)

11.163.0001

1236gr.

REF

Pack 01/04

34X28x3cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (6)

11.164.0001

1033gr.

COFFEEPOT
Cafetera (3)

REF

Pack 01/04

560

17x11x14cm

11.066.0001

gr. 70cl.

COFFEEPOT
Cafetera (4)

REF

Pack 01/04

330

13x9x12cm

11.067.0001

gr. 37cl.

Pack 04/24

16cm

BREAD PLATE
Plato pan (4)

200gr.

11.127.0001REF

REF 11.246.0001

Pack 01/04

1029

32cm

CHARGER PLATE
Plato presentación (0,30)

gr.

REF

Pack 04/24

25cm

DINNER PLATE
Plato llano (1)

11.122.0001

546gr.

Pack 04/24

23x4cm

SOUP PLATE
Plato hondo (2)

445 41cl.gr.

11.124.0001REF

Pack 04/24

21cm

DESSERT PLATE
Plato postre (3)

410gr.

11.126.0001REF

REF

Pack 01/04

30x24X3cm

OVAL PLATTER
Fuente oval (8)

11.165.0001

707gr.

REF

Pack 04/24

17X11X2cm

PICKLE DISH
Rabanera oval

11.059.0001

213gr. 14cl.

REF

Pack 04/24

27cm

DINNER PLATE
Plato llano  (0)

11.121.0001

719gr.

REF 11.083.0001

gr.

Pack 01/12

477

GRAVY BOAT W/SAUCER
Salsera con plato

14X9
cm 16,5cm

7cm cl. 28

REF

Pack 04/24

11X7cm

11.278.0001

400gr. 32cl.

WATER ASHTRAY
Cenicero agua

REF

Pack 04/04

5x5cm

SALT & PEPPER
Salero y Pimentero

11.244.0001
11.243.0001

57gr.

REF

Pack 04/24

9cm

BUTTER PLATE
Plato mantequilla

11.103.0001

65gr. 6cl.

Pack 01/04

TEAPOT
Tetera (4)

REF

450

17X10x11cm

11.062.0001

gr. 50cl.

CREAMER
Lechera (5)

REF

Pack 01/12

130

10X6x7cm

11.101.0001

gr. 13cl.

SUGAR BOWL
Azucarero

REF

Pack 01/12

300

9x9cm

11.156.0001

gr. cl. 23

REF 11.055.0001

gr.

Pack 04/24

250

MOKA CUP SAUCER
Taza moka con plato  (4)

6cm 12cm

7cm cl. 8

REF 11.045.0001

gr.

Pack 04/24

554

CONSOMMÉ CUP SAUCER
Taza consomé con plato (0)

10cm 17cm

8cm cl. 33

BREAKFAST CUP SAUCER
Taza desayuno con plato (1A)

REF 11.047.0001

gr.

Pack 04/24

555

9,5cm 17cm

8,5cm cl. 32

REF 11.048.0001

gr.

Pack 04/24

464

TEA CUP SAUCER
Taza té con plato  (1,5)

9cm 16cm

8cm cl. 26

13cm

11

REF 11.052.0001

gr.

Pack 04/24

255

COFFEE CUP SAUCER
Taza café con plato  (4)

7cm

7cm cl.
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DUBLIN Un clásico con la robustez necesaria para la hostelería tradicional.

A classic-feel collection showing the toughness necessary to 
traditional hotelware.
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BREAD PLATE
Plato pan (4)

REF 95.136.0001

Pack 01/04

1107

32cm

CHARGER PLATE
Plato presentación  (0.30)

gr.

REF

Pack 04/24

26cm

DINNER PLATE
Plato llano (1)

95.122.0001

725gr.

OVAL PLATTER
Fuente oval (6)

REF

Pack 01/04

1275

25X37X4cm

95.164.0001

gr. 136cl.

DINNER PLATE
Plato llano (0)

REF

Pack 04/24

884

28cm

95.121.0001

gr.

Pack 04/24

20cm

DESSERT PLATE
Plato postre (3)

406gr.

95.126.0001REF

REF

Pack 04/24

231

16cm

95.127.0001

gr.

SOUP PLATE
Plato hondo (2)

REF

Pack 04/24

638

24X4cm

95.124.0001

gr. 34cl.

OVAL PLATTER
Fuente oval (8)

REF

Pack 01/04

640

28X19X3cm

95.165.0001

gr. 70cl.

OVAL PLATTER
Fuente oval (10)

REF

Pack 01/04

395

24X16X3cm

95.167.0001

gr. 36cl.
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TOKYO Durante estos años representa uno de los conjuntos de 
porcelana más populares y exitosos

During this years stands for one of the most popular and 
successful porcelain sets. 
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SOUP TUREEN
Sopera

REF

1870

009001100250

gr. 250cl.

TEAPOT
Tetera

REF

765

009001100110

gr. 110cl.

SUGAR BOWL
Azucarero

REF

330

009001100520

gr. 20cl.

GRAVY BOAT
Salsera

REF

312

009001100640

gr. 40

COFFEE CUP & SAUCER
Taza moka con plato 

REF
009001100009
009001100112

gr. 312

9 cl 12cm

cl. 9

COFFEEPOT
Cafetera

REF

1030

009001106120

gr. 120cl.

DINNER PLATE
Plato llano

REF

890

27,5X27,5cm

009001100275

gr.

23X23cm

DESSERT PLATE
Plato postre

427gr.

009001100623REF

SOUP PLATE
Plato hondo

REF

615

23X23cm

009001100023

gr.

SQUARE DISH
Fuente cuadrada

REF

1177

32x32cm

009001100032

gr.

BOWL
Bol

REF

350

14,5cm

009001100013

gr.

SALAD BOWL
Ensaladera

REF

1216

23cm

009001100423

gr.

REGULAR DISH
Fuente rectangular

REF

1102

32X22cm

009001100332

gr.

CHARGER PLATE
Plato presentación

REF

1177

32x32cm

009001100032

gr.

SALAD BOWL
Ensaladera

REF

810

18cm

009001100418

gr.

SALAD BOWL
Ensaladera

REF

1216

23cm

009001100423

gr.

TEA CUP & SAUCER
Taza té con plato 

REF
009001100120
009001100145

gr. 529

 20 cl 14,5cm

cl. 20 cl.

CREAMER
Lechera

REF

206

009001100620

gr. 20cl.

MUG
Mug

REF

297

009001100030

gr. 30cl.

REGULAR DISH
Fuente rectangular

REF

804

28X22cm

009001100328

gr.
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NOVA Líneas rectas y claras para una vajilla elegante

Straight and clear lines for elegant tableware
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DINNER PLATE
Plato llano

REF

892

27X27cm

001001100027

gr.

21,5X21,5cm

DESSERT PLATE
Plato postre

418gr.

001001100215REF

SOUP PLATE
Plato hondo

REF

612

21,5X21,5cm

001001100021

gr.

BREAD PLATE
Plato pan

REF

255

13x13cm

001001100013

gr.

BOWL
Bol

REF

322

11,5cm

001001100411

gr.

SALAD BOWL
Ensaladera

REF

420

18cm

001001100418

gr.

REGULAR DISH
Fuente rectangular

REF

1322

32X18cm

001001100333

gr.

REGULAR DISH
Fuente rectangular

REF

964

28,5X15cm

001001100328

gr.

REGULAR DISH
Fuente rectangular

REF

770

23,5X12cm

001001100323

gr.

SALAD BOWL
Ensaladera

REF

373

14,5cm

001001100414

gr.

REGULAR DISH
Fuente rectangular

REF

616

22X11cm

001001100322

gr.

BOWL
Bol

REF

302

10cm

001001100410

gr.

coffee CUP & SAUCER
Taza café con plato 

REF
001001100007
001001100011

gr. 291

 8 cl 11,3cm

cl. 8

COFFEE CUP & SAUCER
Taza café con plato 

REF
001001100015
001001100145

gr. 361

 15 cl 14,5cm

cl. 15

TEA CUP & SAUCER
Taza té con plato 

REF
001001100020
001001100145

gr. 491

 20 cl 14,5cm

cl. 20
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BURDEOS Original combinación de materiales con el equilibrio perfecto 
entre la forma y la función.

Unique combination of materials in a well-balanced relation 
between shape and function.
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Wood sauce (3) Slope

REF

Pack 01/06

898

32X12X6cm

59.407.0001

gr. 3X6cl.

Wood sauce (2) Vertigo

REF

Pack 01/06

1070

32X14X11cm

55.408.0001

gr. 2X23cl.

Wood sauce (3) Vertigo

REF

Pack 01/06

844

32X12X7cm

55.407.0001

gr. 3X6cl.

Wood sauce (3) Miria

REF

Pack 01/06

918

32X14X6cm

04.409.0007

gr. 3X18cl.

Wood coffee (2) 

REF

Pack 01/06

876

32X12X7cm

47.408.0001

gr. 2X11cl.

Wood coffee (1)

REF

Pack 01/06

577

23X12X7cm

47.407.0001

gr. 11cl.

Wood pic & mix

REF

Pack 01/06

1051

32X14X7cm

14.721.0005

gr. 2X26cl.

Wood office

REF

Pack 01/06

844

32X12X11cm

57.409.0001

gr. 30cl.
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De almacenamiento fácil una vez que todas las piezas son totalmente apilables, esta 
colección de cinco piezas, responde a los retos que pone la cocina contemporánea. 
Bari permite gran variedad de combinaciones.

Bari brings a world of possibilities to hotelware and catering. It allows an 
immense combination of parts in order to cover surfaces. Also all of these parts 
are piled up, reducing to the minimum the necessary space for storage.

BARI
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REF 59.022.0001

Pack 01/04

985

35X27X3cm

PLATE
Plato Join

gr.

PLATE
Plato Add

REF

Pack 04/24

343

22X15X3cm

59.024.0001

gr. 26cl.

PLATE
Plato Pull

REF

Pack 01/10

440

34X12X3cm

59.023.0001

gr. 30cl.

BOWL
Bol Get

REF

Pack 04/48

61

9X6X3cm

59.026.0001

gr. 3cl.

BOWL
Bol Be

REF

Pack 04/48

103

12X9X3cm

59.025.0001

gr. 6cl.
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PRESENTACIÓN Platos  de formas variadas que señalan la presentación final.

Well proportioned plates and interesting designs are surely 
to enhance presentation.
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id
u

rg
o

/c
a

p
e

a
n

s
128



REF 91.246.0001

Pack 01/04

1133

33cm

SICILIA

gr.

REF 59.136.0001

Pack 01/04

1200

33cm

CELL

gr.

REF 77.136.0001

Pack 01/04

1090

32cm

CRETA

gr.

REF 73.246.0001

Pack 01/04

1180

33cm

MULTI

gr.

REF 65.137.0001

Pack 01/04

1290

30X30cm

SPAZIO

gr.

REF 14.136.0005

Pack 01/04

1180

33cm

CAPRI

gr.

REF 21.246.0001

Pack 01/04

970

32cm

VERSALLES

gr.

REF 11.246.0001

Pack 01/04

1030

32cm

PRAGA

gr.

REF 58.136.0001

Pack 01/04

930

30cm

EMPERATRIZ

gr.

REF 47.136.0001

Pack 01/04

1170

32cm

303

gr.

REF 14.247.0005

Pack 01/04

922

31cm

MONACO

gr.

REF 95.136.0001

Pack 01/04

1107

32cm

DUBLIN

gr.
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ESPECIALES Piezas multifuncionales, pensadas para responder a la diversidad de 
combinaciones gastronómicas actuales.

Multifunctional pieces developed for today’s highly demanding food 
creations.
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REF 14.246.0005

Pack 01/06

1574

39cm

ROUND PLATTER
Fuente redonda CAPRI

gr.

REF

Pack 01/04

30cm

CAKE PLATE
Plato  de tarta imperio

37.240.0013

1070gr.

INDIVIDUAL PASTA BOWL
Fuente pasta margarida

REF

Pack 01/06

881

27x6cm

03.133.0010 

gr. 118cl.

OVAL PLATTER
Fuente oval (10)

REF

Pack 01/12

343

22x14x2cm

34.167.0057

gr.

OVAL PLATTER
Fuente oval (8)

REF

Pack 01/12

590

30x19x3cm

34.165.0057

gr.

OVAL SERVER
Fuente oval gallery

REF

Pack 01/06

530

27X18X6cm

14.274.0005

gr. 128cl.

SALAD BOWL
Ensaladera libra

REF

Pack 01/08

1190

25X11cm

23.139.0001

gr. 350cl.

BOWL
Bol L libra

REF

Pack 06/24

427

16x7cm

23.147.0001

gr. 82cl.

REF 47.246.0001

Pack 01/06

1650

38cm

ROUND PLATTER
Fuente redonda 303

gr.

INDIVIDUAL PASTA BOWL
Plato de pasta pizzicato

REF

Pack 01/06

680

25cm

50.124.0001

gr. 166cl.

INDIVIDUAL PASTA BOWL
Plato de pasta gallery

REF

Pack 01/06

900

27X6cm

14.135.0005

gr. 130cl.

PASTA PLATE
Plato de pasta gallery (2)

REF

Pack 01/06

800

27X6cm

14.125.0005

gr. 35cl.

PASTA BOWL
Fuente pasta dsk (1)

REF

Pack 01/08

1330

29X8cm

35.135.0001

gr. 365cl.

INDIVIDUAL PASTA BOWL
Fuente pasta dsk (3)

REF

Pack 04/24

533

20X6cm

35.133.0001

gr. 116cl.

BOWL
Bol M libra

REF

Pack 06/24

367

15x6cm

23.146.0001

gr. 52cl.
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COMPLEMENTOS Distintos diseños y funcionalidades establecen respuesta a los 
Chefs más creativos

Different designs and functionalities establish response to the 
most creative chefs.
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REF 59.241.0001

Pack 01/12

960

38X19X2cm

TRAY
Fuente (M)

gr.

BOWL
Bol (M) SLOPE

REF

Pack 04/24

411

18x9cm

59.151.0001

gr. 40cl.

BOWL
Bol (S) SLOPE

REF

Pack 04/24

95

10X5cm

59.150.0001

gr. 6cl.

TART TRAY
Fuente tarta

REF

Pack 01/12

650

36X15x2cm

14.241.0005

gr.

BOWL
Bol vertigo (2)

REF

Pack 04/24

85

10X8x6cm

55.286.0001

gr. 6cl.

TRAY
Fuente (S)

REF

Pack 01/12

431

27x13x2cm

59.295.0001

gr.

RECTANGULAR TRAY
Fuente rectangular (1)

REF

Pack 01/12

985

34X21X2cm

57.245.0001

gr.

SALAD BOWL
Ensaladera SLOPE

REF

Pack 01/04

1372

29x15cm

59.139.0001

gr. 200cl.

BOWL
Bol (L) SLOPE

REF

Pack 01/08

746

22x11cm

59.149.0001

gr. 66cl.

TART TRAY 3D
Fuente 3D

REF

Pack 01/12

350

22X8X3cm

44.355.0022

gr.

OVAL BOWL
Bol oval 303 (1)

REF

Pack 01/12

420

23X11X9cm

47.253.0001

gr. 85cl.

SHALLOW BOWL
Bol baja prelúdio

REF

Pack 01/06

443

23x18x4cm

59.013.0001

gr. 42cl.

BOWL
Rabanera prelúdio

REF

Pack 01/12

266

16x12x6cm

59.014.0001

gr. 36cl.

SMALL BOWL
Rabanera prelúdio

REF

Pack 01/12

145

13x9x4cm

59.015.0001

gr. 13cl.

RECTANGULAR TRAY
Fuente rectangular (2)

REF

Pack 01/12

675

27X23X2cm

57.294.0001

gr.

RECTANGULAR TRAY
Fuente rectangular (3)

REF

Pack 01/12

461

21X16X2cm

57.295.0001

gr.

RECTANGULAR TRAY
Fuente rectangular (4)

REF

Pack 01/12

118

10X10X1cm

57.296.0001

gr.

BOWL
Bol vertigo (1)

REF

Pack 01/04

260

15x12x9cm

55.287.0001

gr. 23cl.

OVAL BOWL
Bol oval 303 (2)

REF

Pack 01/12

190

17X7X7cm

47.254.0001

gr. 32cl.

OVAL BOWL
Bol oval 303 (3)

REF

Pack 04/24

107

13X5X5cm

47.255.0001

gr. 14cl.
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ROUND BOWL
Bol redondo 303 (1A)

REF

Pack 04/24

310

14X9cm

47.180.0001

gr. cl. 60

ROUND BOWL
Bol redondo 303 (1,5)

REF

Pack 04/24

185

11X7cm

47.179.0001

gr. cl. 31

ROUND BOWL
Bol redondo 303 (4)

REF

Pack 04/24

95

8X6cm

47.279.0001

gr. cl. 10

HALF MOON PLATE
Plato media luna HD

REF

Pack 01/12

556

30X12X4cm

14.230.0005

gr. cl. 43

HALF MOON PLATE
Plato media luna

REF

Pack 01/12

335

22X12X3cm

14.229.0005

gr.

BOL
Bol JB

REF

Pack 04/24

127

12X3cm

44.331.0022

gr. cl. 17

DIPPING PLATE
Platillo degustación

REF

Pack 04/24

229

20X14x3cm

44.223.0022

gr.

OVAL PLATTER
Plato oval Atlantic

REF

Pack 04/24

98

18X7x1cm

80.194.0001

gr. cl. 5

CREAMER
Lechera (6)

REF

Pack 01/12

61

7X6x6cm

54.102.0001

gr. cl. 6

COVERED CAKE PLATE
Campana

REF

Pack 01/04

3194

36X30x24cm

54.242.0001

gr.

SPOON
Cuchara

REF

Pack 06/48

67

13X5X5cm

54.271.0001

gr. cl. 1

SUGAR PACK BOWL
Azucarero de sobres

REF

Pack 04/24

166

9X7X5cm

14.248.0005

gr. cl. 16

APETIZER BOL
Cuenco aperitivos

REF

Pack 04/24

266

13X7X5cm

14.249.0005

gr. cl. 26

DIPPING PLATE
Platillo degustación

REF

Pack 06/48

52

8X2cm

14.180.0005

gr. cl. 2

EGG CUP
Huevera Capri

REF

Pack 04/24

145

13x3cm

14.106.0005

gr.

SMALL PLATE
Platillo moon

REF

Pack 06/48

103

12cm

44.330.0022

gr.

FONDUE
Fondue

REF

Pack 01/12

536

14X14cm

14.294.0005

gr. cl. 42

SPOON
Cuchara

REF

Pack 06/48

50

11X4X3cm

14.271.0005

gr. cl. 1

HALF MOON BOWL
Bol medialuna

REF

Pack 01/25

216

16X10X3cm

80.147.0001

gr. cl. 19

MULTI GLASS
Vaso multi

REF

Pack 04/24

67

6x6cm

44.357.0022

gr. cl. 8
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CAKE PLATE
Plato de tarta vertigo

REF

Pack 01/04

1892

41X36X3cm

55.131.0001

gr.

CAKE PLATE
Plato de tarta imperio

REF

Pack 01/24

1066

30cm

37.240.0013

gr.

OLIVE OIL BOWL
Bol aceite

REF

Pack 04/24

133

12X4cm

50.179.0001

gr. cl. 13

BOWL
Bol 2c christel

REF

Pack 04/24

53

8x3cm

44.342.0022

gr. cl. 6

COVERED BUTTER
Mantequillera

REF

Pack 01/12

256

14X10X8cm

59.085.0001

gr. cl. 6
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TAZAS Completa selección de tazas de café para todo tipo de 
perfil de marca o espacio.

Broaden selection of coffee cups meets different types of 
profile.

HOSTELERÍA· PROFESSIONAL
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REF 68.052.0001

gr.

Pack 04/24

218

Muse

7cm 12cm

5cm cl. 10

REF 62.052.0001

gr.

Pack 04/24

175

Suite

6cm 11cm

5cm cl. 9

REF 44.428.0022

gr.

Pack 04/24

236

Angel

6cm 12cm

8cm cl. 7

REF 62.053.0001

gr.

Pack 04/24

205

Suite h

7cm 11cm

8cm cl. 9

REF 58.052.0001

gr.

Pack 04/24

190

Emperatriz

7cm 12cm

6cm cl. 9

REF 50.052.0001

gr.

Pack 04/24

265

Pizzicato

7cm 13cm

7cm cl. 9

REF 19.052.0082

gr.

Pack 04/24

210

Pisa

6cm 12cm

7cm cl. 10

REF 19.053.0082

gr.

Pack 04/24

201

Art

5cm 12cm

7cm cl. 9

REF 47.052.0001

gr.

Pack 04/24

267

303

5cm 14cm

7cm cl. 11

REF 54.052.0001

gr.

Pack 04/24

240

Loop

6cm 12cm

8cm cl. 7

REF 77.053.0001

gr.

Pack 04/24

236

Creta (h)

7cm 12cm

7cm cl. 10

REF 56.052.0001

gr.

Pack 04/24

196

Kre

5cm 12cm

7cm cl. 8

REF 14.052.0005

gr.

Pack 04/24

190

Caracol

5cm 12cm

7cm cl. 9

REF 44.491.0022

gr.

Pack 04/24

217

Alfa

5cm 12cm

9cm cl. 8

REF 73.052.0001

gr.

Pack 04/24

226

Spazio

6cm 12cm

7cm cl. 9

REF 59.045.0001

gr.

Pack 04/24

531

Capuccino oval

10cm

8cm cl. 26

REF 58.055.0001

gr.

Pack 04/24

250

Emperatriz h

7cm 12cm

7cm cl. 10

REF 59.049.0001

gr.

Pack 04/24

468

Dopio oval

8cm

8cm cl. 15

REF 59.056.0001

gr.

Pack 04/24

409

Ristreto oval

6cm 20x14
cm

8cm cl.

REF 44.492.0022

gr.

Pack 04/24

213

Beta

5cm 12cm

9cm cl. 7

20x14
cm

8

20x14
cm

REF 11.052.0001

gr.

Pack 04/24

256

Praga h

7cm 13cm

7cm cl. 11

REF 21.052.0001 

gr.

Pack 04/24

259

Versalles

7cm 12cm

6cm cl. 11

REF 07.055.0001

gr.

Pack 04/24

270

Estalagem

7cm 12cm

5cm cl. 8

REF 10.055.0001

gr.

Pack 04/24

210

Praga

7cm 12cm

6cm cl. 11

REF 08.065.0018

gr.

Pack 04/24

267

Hotel

6cm 11cm

7cm cl. 7
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VAJILLAS PORCELANA / PORCELAIN DINNERWARE  18-19-20 piezas / pcs

Lis roja

Silence
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Celta

Lis azul

VAJILLAS PORCELANA / PORCELAIN DINNERWARE  18-19-20 piezas / pcs
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Magnolia

Mediterranea

VAJILLAS PORCELANA / PORCELAIN DINNERWARE  18-19-20 piezas / pcs
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VAJILLAS PORCELANA / PORCELAIN DINNERWARE  18-19-20 piezas / pcs

Mulberry

Lirio
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Verena

Sicilia

VAJILLAS PORCELANA / PORCELAIN DINNERWARE  18-19-20 piezas / pcs
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PRIMAVERA

CONJUNTOS·SETS

Vajillas · Tableware Juego de café/té · Coffee/tea set
56 piezas/pcs

24 Plato llano / Dinner plate 27 cm

12 Platos hondos / Soup plate 23 cm

12 Platos postre / Dessert plate 21 cm

1 Fuente redonda / Round dish 31 cm

1 Fuente oval / Oval dish 36 cm

1 Fuente oval / Oval dish 31 cm

2 Fuente oval / Oval dish 25 cm

1 Ensaladera / Salad Bowl 23 cm

1 Sopera / Soup Tureen 2,5 L

1 Salsera / Sauce boat 40 cl

27 piezas/pcs

12 Tazas café-té / Coffee-tea cups 18cl

12 Platos café-té / Coffee-tea saucers 15 cm

1 Cafetera / Coffee pot 1,3 L

1 Lechera / Milk jug 28 cl

1 Azucarero / Sugar bowl 28 cl

L.

DINNER PLATE
Plato llano

27 cm

SOUP PLATE
Plato hondo

23 cm

DESSERT PLATE
Plato postre

21cm

ROUND DISH
Fuente redonda

31 cm

COFFEE POT
Cafetera

SALAD BOWL
Ensaladera

23 cm

SUGAR BOWL
Azucarero

28 cl

SOUP TUREEN
Sopera

L. 2,5 L

MILK JUG
Lechera

L. 28 cl

SAUCE BOAT
Salsera

L. 40 cL

OVAL DISH
Fuente oval

31-36cm
25 cm (rabanera)

COFFEE-TEA SAUCERS
Taza café-té con plato

15 cm

L. 18 cL

L. 1,3 L
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JULIETA

CONJUNTOS·SETS

Vajillas · Tableware Juego de café/té · Coffee/tea set
56 piezas/pcs

24 Plato llano / Dinner plate 27 cm

12 Platos hondos / Soup plate 23 cm

12 Platos postre / Dessert plate 21 cm

1 Fuente redonda / Round dish 31 cm

1 Fuente oval / Oval dish 36 cm

1 Fuente oval / Oval dish 31 cm

2 Fuente oval / Oval dish 25 cm

1 Ensaladera / Salad Bowl 23 cm

1 Sopera / Soup Tureen 2,5 L

1 Salsera / Sauce boat 40 cl

27 piezas/pcs

12 Tazas café-té / Coffee-tea cups 18cl

12 Platos café-té / Coffee-tea saucers 15 cm

1 Cafetera / Coffee pot 1,3 L

1 Lechera / Milk jug 28 cl

1 Azucarero / Sugar bowl 28 cl

L.

DINNER PLATE
Plato llano

27 cm

SOUP PLATE
Plato hondo

23 cm

DESSERT PLATE
Plato postre

21cm

ROUND DISH
Fuente redonda

31 cm

COFFEE POT
Cafetera

SALAD BOWL
Ensaladera

23 cm

SUGAR BOWL
Azucarero

28 cl

SOUP TUREEN
Sopera

L. 2,5 L

MILK JUG
Lechera

L. 28 cl

SAUCE BOAT
Salsera

L. 40 cL

OVAL DISH
Fuente oval

31-36cm
25 cm (rabanera)

COFFEE-TEA SAUCERS
Taza café-té con plato

15 cm

L. 18 cL

L. 1,3 L
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ROMA

CONJUNTOS·SETS

Vajillas · Tableware Juego de café/té · Coffee/tea set
56 piezas/pcs

24 Plato llano / Dinner plate 27 cm

12 Platos hondos / Soup plate 23 cm

12 Platos postre / Dessert plate 21 cm

1 Fuente redonda / Round dish 31 cm

1 Fuente oval / Oval dish 36 cm

1 Fuente oval / Oval dish 31 cm

2 Fuente oval / Oval dish 25 cm

1 Ensaladera / Salad Bowl 23 cm

1 Sopera / Soup Tureen 2,5 L

1 Salsera / Sauce boat 40 cl

27 piezas/pcs

12 Tazas café-té / Coffee-tea cups 18cl

12 Platos café-té / Coffee-tea saucers 15 cm

1 Cafetera / Coffee pot 1,3 L

1 Lechera / Milk jug 28 cl

1 Azucarero / Sugar bowl 28 cl

L.

DINNER PLATE
Plato llano

27 cm

SOUP PLATE
Plato hondo

23 cm

DESSERT PLATE
Plato postre

21cm

ROUND DISH
Fuente redonda

31 cm

COFFEE POT
Cafetera

SALAD BOWL
Ensaladera

23 cm

SUGAR BOWL
Azucarero

28 cl

SOUP TUREEN
Sopera

L. 2,5 L

MILK JUG
Lechera

L. 28 cl

SAUCE BOAT
Salsera

L. 40 cL

OVAL DISH
Fuente oval

31-36cm
25 cm (rabanera)

COFFEE-TEA SAUCERS
Taza café-té con plato

15 cm

L. 18 cL

L. 1,3 L
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CORDOBA

CONJUNTOS·SETS

Vajillas · Tableware Juego de café/té · Coffee/tea set
56 piezas/pcs

24 Plato llano / Dinner plate 27 cm

12 Platos hondos / Soup plate 23 cm

12 Platos postre / Dessert plate 21 cm

1 Fuente redonda / Round dish 31 cm

1 Fuente oval / Oval dish 36 cm

1 Fuente oval / Oval dish 31 cm

2 Fuente oval / Oval dish 25 cm

1 Ensaladera / Salad Bowl 23 cm

1 Sopera / Soup Tureen 2,5 L

1 Salsera / Sauce boat 40 cl

27 piezas/pcs

12 Tazas café-té / Coffee-tea cups 18cl

12 Platos café-té / Coffee-tea saucers 15 cm

1 Cafetera / Coffee pot 1,3 L

1 Lechera / Milk jug 28 cl

1 Azucarero / Sugar bowl 28 cl

L.

DINNER PLATE
Plato llano

27 cm

SOUP PLATE
Plato hondo

23 cm

DESSERT PLATE
Plato postre

21cm

ROUND DISH
Fuente redonda

31 cm

COFFEE POT
Cafetera

SALAD BOWL
Ensaladera

23 cm

SUGAR BOWL
Azucarero

28 cl

SOUP TUREEN
Sopera

L. 2,5 L

MILK JUG
Lechera

L. 28 cl

SAUCE BOAT
Salsera

L. 40 cL

OVAL DISH
Fuente oval

31-36cm
25 cm (rabanera)

COFFEE-TEA SAUCERS
Taza café-té con plato

15 cm

L. 18 cL

L. 1,3 L
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MADRID

CONJUNTOS·SETS

Vajillas · Tableware Juego de café/té · Coffee/tea set
56 piezas/pcs

24 Plato llano / Dinner plate 27 cm

12 Platos hondos / Soup plate 23 cm

12 Platos postre / Dessert plate 21 cm

1 Fuente redonda / Round dish 31 cm

1 Fuente oval / Oval dish 36 cm

1 Fuente oval / Oval dish 31 cm

2 Fuente oval / Oval dish 25 cm

1 Ensaladera / Salad Bowl 23 cm

1 Sopera / Soup Tureen 2,5 L

1 Salsera / Sauce boat 40 cl

27 piezas/pcs

12 Tazas café-té / Coffee-tea cups 18cl

12 Platos café-té / Coffee-tea saucers 15 cm

1 Cafetera / Coffee pot 1,3 L

1 Lechera / Milk jug 28 cl

1 Azucarero / Sugar bowl 28 cl

L.

DINNER PLATE
Plato llano

27 cm

SOUP PLATE
Plato hondo

23 cm

DESSERT PLATE
Plato postre

21cm

ROUND DISH
Fuente redonda

31 cm

COFFEE POT
Cafetera

SALAD BOWL
Ensaladera

23 cm

SUGAR BOWL
Azucarero

28 cl

SOUP TUREEN
Sopera

L. 2,5 L

MILK JUG
Lechera

L. 28 cl

SAUCE BOAT
Salsera

L. 40 cL

OVAL DISH
Fuente oval

31-36cm
25 cm (rabanera)

COFFEE-TEA SAUCERS
Taza café-té con plato

15 cm

L. 18 cL

L. 1,3 L
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CORONA

CONJUNTOS·SETS

Vajillas · Tableware Juego de café/té · Coffee/tea set
56 piezas/pcs

24 Plato llano / Dinner plate 27 cm

12 Platos hondos / Soup plate 23 cm

12 Platos postre / Dessert plate 21 cm

1 Fuente redonda / Round dish 31 cm

1 Fuente oval / Oval dish 36 cm

1 Fuente oval / Oval dish 31 cm

2 Fuente oval / Oval dish 25 cm

1 Ensaladera / Salad Bowl 23 cm

1 Sopera / Soup Tureen 2,5 L

1 Salsera / Sauce boat 40 cl

27 piezas/pcs

12 Tazas café-té / Coffee-tea cups 18cl

12 Platos café-té / Coffee-tea saucers 15 cm

1 Cafetera / Coffee pot 1,3 L

1 Lechera / Milk jug 28 cl

1 Azucarero / Sugar bowl 28 cl

L.

DINNER PLATE
Plato llano

27 cm

SOUP PLATE
Plato hondo

23 cm

DESSERT PLATE
Plato postre

21cm

ROUND DISH
Fuente redonda

31 cm

COFFEE POT
Cafetera

SALAD BOWL
Ensaladera

23 cm

SUGAR BOWL
Azucarero

28 cl

SOUP TUREEN
Sopera

L. 2,5 L

MILK JUG
Lechera

L. 28 cl

SAUCE BOAT
Salsera

L. 40 cL

OVAL DISH
Fuente oval

31-36cm
25 cm (rabanera)

COFFEE-TEA SAUCERS
Taza café-té con plato

15 cm

L. 18 cL

L. 1,3 L
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SEOUL

CONJUNTOS·SETS

Vajillas · Tableware Juego de café/té · Coffee/tea set
56 piezas/pcs

24 Plato llano / Dinner plate 27 cm

12 Platos hondos / Soup plate 23 cm

12 Platos postre / Dessert plate 21 cm

1 Fuente redonda / Round dish 31 cm

1 Fuente oval / Oval dish 36 cm

1 Fuente oval / Oval dish 31 cm

2 Fuente oval / Oval dish 25 cm

1 Ensaladera / Salad Bowl 23 cm

1 Sopera / Soup Tureen 2,5 L

1 Salsera / Sauce boat 40 cl

27 piezas/pcs

12 Tazas café-té / Coffee-tea cups 18cl

12 Platos café-té / Coffee-tea saucers 15 cm

1 Cafetera / Coffee pot 1,3 L

1 Lechera / Milk jug 28 cl

1 Azucarero / Sugar bowl 28 cl

L.

DINNER PLATE
Plato llano

27 cm

SOUP PLATE
Plato hondo

23 cm

DESSERT PLATE
Plato postre

21cm

ROUND DISH
Fuente redonda

31 cm

COFFEE POT
Cafetera

SALAD BOWL
Ensaladera

23 cm

SUGAR BOWL
Azucarero

28 cl

SOUP TUREEN
Sopera

L. 2,5 L

MILK JUG
Lechera

L. 28 cl

SAUCE BOAT
Salsera

L. 40 cL

OVAL DISH
Fuente oval

31-36cm
25 cm (rabanera)

COFFEE-TEA SAUCERS
Taza café-té con plato

15 cm

L. 18 cL

L. 1,3 L
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LUIS XV

CONJUNTOS·SETS

Vajillas · Tableware Juego de café/té · Coffee/tea set
56 piezas/pcs

24 Plato llano / Dinner plate 27 cm

12 Platos hondos / Soup plate 23 cm

12 Platos postre / Dessert plate 21 cm

1 Fuente redonda / Round dish 31 cm

1 Fuente oval / Oval dish 36 cm

1 Fuente oval / Oval dish 31 cm

2 Fuente oval / Oval dish 25 cm

1 Ensaladera / Salad Bowl 23 cm

1 Sopera / Soup Tureen 2,5 L

1 Salsera / Sauce boat 40 cl

27 piezas/pcs

12 Tazas café-té / Coffee-tea cups 18cl

12 Platos café-té / Coffee-tea saucers 15 cm

1 Cafetera / Coffee pot 1,3 L

1 Lechera / Milk jug 28 cl

1 Azucarero / Sugar bowl 28 cl

L.

DINNER PLATE
Plato llano

27 cm

SOUP PLATE
Plato hondo

23 cm

DESSERT PLATE
Plato postre

21cm

ROUND DISH
Fuente redonda

31 cm

COFFEE POT
Cafetera

SALAD BOWL
Ensaladera

23 cm

SUGAR BOWL
Azucarero

28 cl

SOUP TUREEN
Sopera

L. 2,5 L

MILK JUG
Lechera

L. 28 cl

SAUCE BOAT
Salsera

L. 40 cL

OVAL DISH
Fuente oval

31-36cm
25 cm (rabanera)

COFFEE-TEA SAUCERS
Taza café-té con plato

15 cm

L. 18 cL

L. 1,3 L
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TOKYO

CONJUNTOS·SETS

Vajillas · Tableware Juego de café/té · Coffee/tea set
56 piezas/pcs

24 Plato llano / Dinner plate 27,5X27,5 cm

12 Platos hondos / Soup plate 23X23 cm

12 Platos postre / Dessert plate 23X23 cm

1 Fuente cuadrada / Square dish 32X32 cm

2 Fuente rectangular/ Rectangular dish 32X22 cm

2 Bol / Bol 14,5 cm

1 Ensaladera / Salad Bowl 23 cm

1 Sopera / Soup Tureen 2,5 L

1 Salsera / Sauce boat 40 cl

27 piezas/pcs

12 Tazas café-té / Coffee-tea cups 20 cl

12 Platos café-té / Coffee-tea saucers 14,5 cm

1 Cafetera / Coffeepot 1,1 L

1 Lechera / Milk jug 20 cl

1 Azucarero / Sugar bowl 20 cl

DINNER PLATE
Plato llano

27,5 cm

SOUP PLATE
Plato hondo

23 cm

DESSERT PLATE
Plato postre

23cm

SQUARE DISH
Fuente cuadrada

32 cm

RECTANGULAR DISH
Fuente rectangular

32x22cm

L.

COFFEE POT
Cafetera

SALAD BOWL
Ensaladera

23 cm

SUGAR BOWL
Azucarero

20 cl

SOUP TUREEN
Sopera

L. 2,5 L

MILK JUG
Lechera

L. 20 cl

SAUCE BOAT
Salsera

L. 40 cL

COFFEE-TEA SAUCERS
Taza café-té con plato

14,5 cm

L. 18 cL

L. 1,1 L

BOWL
Bol

14,5 cm
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TEDDY BEAR
Ositos

CIRCUS
Circo

BABY CHICKEN
Pollitos

GOBLIN
Duende

Vajillas infantiles / Children dinnerware
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Personalizaciones / Customize
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Personalizaciones / Customize
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Souvenirs Cobalto y Oro pintados a mano
Handmade painted Cobalt & gold Souvenirs
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by 
Inoxibar
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UTENSILIOS DE COCINA
KITCHENWARE

Professional line
Professional line

Absolut orange
Absolut orange

Absolut black
Absolut black

Ecco acero
Ecco steel

Cocción y baskets
Boil & baskets

Utensilios de cocina
Kitchen utensils

Utensilios de preparación
Cooking utensils

Utensilios de cocina
Kitchen utensils

Baterias de cocina :
Kitchenware :

Lima y baquelita negra
Lime & black bakelite
Azul y baquelita negra
Blue & black bakelite
Naranja piedra soft touch
Orange stone soft touch
Rojo piedra baquelita negra 
Red stone & black bakelite

ÍNDICE DE SERIE 
RANGE INDEX

168

170

172

174

176

178

180

182

184

186

188

190

PAG
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CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

Fondo encapsulado
Medidor interior
Mayor robustez

MAIN FEATURES

Thermocore base
Meter inside

Improved strength

INOX 21%

PROFESSIONAL LINE

by 
Inoxibar

Sautex
Sautex

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

20 6 2 65753 1

24 6 2,70 65755 1

28 6 3,70 65757 1

32 6 4,70 65759 1
Medidor interior hasta
Meter inside until

Ø24 cm

Paellera industrial con tapa 
Round dish with lid 

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

24 6 2,70 65666 1

28 6 3,70 65679 1

30 7 4,5 65670 1

32 7 4,70 65680 1

36 7 7 65681 1

40 8 10 65683 1

45 8,5 13,5 65685 1

50 9 17,65 65687 1

60 9 27 65689 1

50 16 31 65677 1

Medidas especiales / special measures

Paellera cónica
Conical saucepan

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

32 5 2 70932 1

36 6 2,70 70936 1

40 7 3,70 70940 1
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(*) Medidor interior hasta/ Meter inside until 

Ø 24 cm

Cazo Francés sin tapa
French saucepan without lid 

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

24 7,5 3 65708 1

28 13 8,5 65709 1

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

16 16 3 65597 1

18 18 4,5 65598 1

20 20 6,2 65599 1

22 22 8,3 65600 1

24 24 10 65601 1

26 26 13,80 65602 1

28 28 16 65603 1

30 30 21 65604 1

32 32 25 65605 1

36 36 36 65607 1

40 40 50 65609 1

45 45 71 65611 1

50 50 98 65613 1

Olla industrial con tapa (Marmita Superalta)
Stock pot with lid

Cacerola industrial normal con tapa 
Medium cookpot with lid 

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

16 8 1,6 65649 1

18 8,5 2,4 65650 1

20 9 3 65651 1

24 9,5 4,5 65653 1

28 11 7 65655 1

30 11,5 8,5 65656 1

32 12,5 10 65657 1

36 14 14 65659 1

40 15,5 19 65661 1

45 17 27 65663 1

50 20 38 65665 1

60 25 70 65699 1

Cacerola industrial alta con tapa (Olla Hogar)
Deep casserole with lid

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

16 11 2,4 65621 1

18 10,5 2,4 65622 1

20 13 4,4 65623 1

24 14 7,2 65625 1

28 17,5 11 65627 1

30 19,5 15 65628 1

32 18 16 65629 1

36 21,5 22 65631 1

40 24,5 31 65633 1

45 27,5 44 65635 1

50 30 62 65637 1
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Su mango softouch te permite 
además utilizarla de una forma 
ágil y segura. Es fácil de manejar, 
tanto si eres diestro como zurdo. 
Y además protege nuestras ma-
nos del calor y de las altas tem-
peraturas al cocinar, pudiendo 
coger el mango sin necesidad 
de utilizar trapos ni ninguna 
otra protección para manipular 
la sartén.

Mango soft touch.

This soft touch handle allow you 
to use this  cookware line easily 
and safety.
it is easy to use for right-hand-
ed and left-handed. This handle 
protects our hands from heat 
and high temperatures when 
cooking, you can use without 
kitchen gloves or kitchen cloth.

Soft touch handle.

by 
Inoxibar

ABSOLUT ORANGE
LINE

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

Batería de alumnio fundido
6mm fondo

Capa de máxima adherencia
Base de aluminio indeformable

Fácil de limpiar

MAIN FEATURES

Cooking set cast aluminium
6mm base

Non-stick layer
Non-deformable cast-aluminum base

Easy to clean
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Sartén Absolut Orange
Fry pan Absolut Orange

Ø (cm) Ref. Pack

18 18118 6

20 18120 6

22 18122 6

24 18124 6

26 18126 6

28 18128 6

Olla Absolut Orange
Stock pot Absolut Orange

Ø (cm) H (cm) Ref. Pack

20 9,5 18140 4

24 10,5 18144 4

28 12 18148 4

medidas 
(cm) Ref. Pack

37 x 25 18237 4

47 x 28 18247 4

Cazo Absolut Orange
Absolut Orange saucepan

Ø (cm) H (cm) Ref. Pack

16 8 18116 6

Cacerola Absolut Orange
Absolut Orange casserole

Ø (cm) H (cm) Ref. Pack

28 8 18154 4

32 9 18158 4

Grills Absolut

medidas 
(cm) Ref. Pack

24 x 24 18224 4

28 x 28 18228 4

34 x 24 18234 4

Plancha especial horno
Deep fry pan for oven
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ABSOLUT BLACK
LINE

Paellera Absolut Black + 2 manoplas
Absolut saucepan Black +2 oven gloves

Ø (cm) H (cm) Ref. Pack

36 4,5 18136 4

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

18 4,4 0,8 51618 6

20 5 1 51620 6

22 5 1,3 51622 6

24 5 1,75 51624 6

26 5 2 51626 6

28 5 2,25 51628 6

32 5 3 51632 6

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

Batería de alumnio fundido
6mm fondo

Capa de máxima adherencia
Base de aluminio indeformable

Fácil de limpiar
Mango de tacto suave

MAIN FEATURES

Cooking set cast aluminium
6mm base

Non-stick layer
Non-deformable cast-aluminum base

Easy to clean
Soft touch handle
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Ø (cm) H (cm) Ref. Pack

28 8 18170 4

32 9 18172 4

INOX 18%

Sartén Inoxtone- (Fondo encapsulado /recubrimiento antiadherente reforzado)
Fry pan Inoxtone-(Thermocore base/non stick surface)

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

18 4,4 0,8 51618 6

20 5 1 51620 6

22 5 1,3 51622 6

24 5 1,75 51624 6

26 5 2 51626 6

28 5 2,25 51628 6

32 5 3 51632 6

Cazo Absolut Black 
Absolut Black saucepan

Ø (cm) H (cm) Ref. Pack

16 8 18117 6

Olla Absolut Black
Stock pot Absolut Black

Ø (cm) H (cm) Ref. Pack

20 9,5 18160 4

24 10,5 18164 4

28 12 18168 4

Cacerola Absolut Black 
Absolut Black casserole

Sartén Absolut Black
Fry pan Absolut Black

Ø (cm) Ref. Pack

18 18119 6

20 18121 6

22 18123 6

24 18125 6

26 18127 6

28 18129 6
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ECCO ACERO
INOX 18/10

Sautex Ecco Acero 
Ecco Acero sautex

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

20 6 2 65420 6

22 6,5 2,5 65422 6

24 6,5 3 65424 6

Cazo Ecco Acero sin tapa 
Ecco Acero saucepan without lid 

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

12 6 0,5 63118 8

14 7 1 64118 8

16 7,5 1,5 65318 8

18 8 2 65320 8

Conjunto vapor olla y cocedor
Steam stock pot set and suplement 

Ø (cm) H (cm) Ref. Pack

20 23 50200 1

24 24 50250 1

28 28 50260 1

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

Fondo encapsulado
Sello de agua
Tapa de acero

MAIN FEATURES

Thermocore base
Water seal

Steel lid
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Cacerola Ecco Acero con tapa 
Ecco Acero casserole with lid 

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

14 7 1 64114 4

16 7,5 1,5 65118 4

18 8 2 65119 4

20 8,5 2,5 66118 4

22 9 3 65122 4

24 9,5 4 67118 4

26 10 5 65126 4

28 11 6,5 68118 2

30 11,5 8 65130 2

32 12,5 9 69118 2

Olla Ecco Acero superalta 
Ecco Acero extra-high stock pot 

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

16 16 3,20 65020 4

20 20 6,25 66020 4

24 22 10 67020 4

28 24 15 68020 2

32 26 20 69020 2

Olla Ecco Acero con tapa 
Ecco Acero stock pot with lid 

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

14 11,5 1,5 64024 4

16 13 2,5 65018 4

18 14 3,5 65019 4

20 14,5 4,5 66018 4

22 14,8 5,5 65022 4

24 15 6,5 67018 4

26 16 8 65026 4

28 19 13 68018 2

30 21 15 65031 2

32 23 17 69018 2

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

16 4,5 0,8 65216 4

20 6 2 66218 4

22 6 2,5 66222 4

24 6,5 3 67218 4

26 6,5 3,5 66226 4

28 7 4 68218 4

30 7,5 5 66230 4

32 8,5 5 69218 4

Tartera Ecco Acero con tapa 
Ecco Acero baking pan with lid
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COCCIÓN Y BASKETS

Freidora cazo Ecco con cestillo
Ecco chip pan with basket

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

18 8 2 65338 8

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

20 6 1,5 51200 6

24 7 2,5 51291 6

INOX 18%

Sartén-freidora con mango y cestillo
Fry pan with handle and basket 

Cazo Forma mango Acero
Forma Steel handle saucepan 

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

10 6 0,33 60400 12

12 6,5 0,5 60402 12

14 7 1 60404 12

16 7,5 1,50 60406 12

18 8 2 60408 12

20  8 2,5 60410 12

Acero ·  Steel ·  Acier ·  Stahl

Colador pletina pulida 
Strainer steel and mesh

Ø (cm) Ref. Pack

8 53360 12

10 53362 12

12 53364 12

14 53366 12

16 53368 12

18 53370 12

20 53372 12

INOX 18/10

INOX 18/10

BOIL & BASKETS

INOX 18%
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Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

16 21 4,22 67116 4

Cocedor de espárragos 
Asparagus cooker            

Cestillo acero inoxidable
Stainless steel basket

Acero ·  Steel ·  Acier ·  Stahl

Freidora cazo Forma con cestillo
Forma chip pan with basket

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

18 8 2 60118 8

Cestillo Forma 
Forma chip pan with basket

Ø (cm) Ref. Pack

18 51205 1

Borde especial para verter por 

todos lados

Special rim for pouring eavenly from 

all sides

Freidora con cestillo y fondo difusor 
Deep fryer with basket and thermocore base  

Freidora
Deep fryer

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

20 10 2 50180 4

22 10 3 50280 4

24 10 4 51280 4

28 11 6 51308 4

INOX 18/10

Cazo Forma, mango baquelita 
Forma saucepan, bakelite handle 

Ø (cm) H (cm) L Ref. Pack

10 6 0,33 60100 12

12 6,5 0,5 60102 12

14 7 1 60104 12

16 7,5 1,50 60106 12

18 8 2 60108 12

20  8 2,5 60110 12

Acero ·  Steel ·  Acier ·  Stahl

INOX 18/10

INOX 18%

INOX 18/10
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UTENSILIOS de cocina
KITCHEN UTENSILS

Cuchara espaguettis Fine
Spaguetti Fine spoon 

largo (cm) Ref. Pack

37 13092 12

Espumadera Fine 
Fine skimmer 

largo (cm) Ref. Pack

37 13061 12

Espátula Fine 
Fine spatula 

largo (cm) Ref. Pack

37 13071 12

Cuchara Fine 
Fine spoon 

largo (cm) Ref. Pack

37 13081 12

Tenedor Fine
Fine fork 

largo (cm) Ref. Pack

37 13091 12

Cazo Fine 
Fine ladle  

largo (cm) Ref. Pack

37 13051 12

INOX 18/10-2,5mm
Ergonómicos-monobloc
Ergonomic-monobloc

INOX 18/10-2,5mm
Ergonómicos-monobloc
Ergonomic-monobloc

INOX 18/10-2,5mm
Ergonómicos-monobloc
Ergonomic-monobloc

INOX 18/10-2,5mm
Ergonómicos-monobloc
Ergonomic-monobloc

INOX 18/10-2,5mm
Ergonómicos-monobloc
Ergonomic-monobloc

INOX 18/10-2,5mm
Ergonómicos-monobloc
Ergonomic-monobloc
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Cazo 
ladle  

Ref. Pack

35351 24

Espumader 
Skimmer
Ref. Pack

35361 24

Espátula perforada 
Spatula
Ref. Pack

35371 36

Espátula 
Spatula
Ref. Pack

35372 36

Cuchara 
Spoon
Ref. Pack

35381 24

Cuchara spaguetti 
Spaguetti Spoon
Ref. Pack

35382 24

Cuchara ranurada
Spoon
Ref. Pack

35383 24

INOX 18%-NYLON 
Ultramid   A3K

INOX 18%-NYLON 
Ultramid   A3K

INOX 18%-NYLON 
Ultramid   A3K

INOX 18%-NYLON 
Ultramid   A3K

INOX 18%-NYLON 
Ultramid   A3K

INOX 18%-NYLON 
Ultramid   A3K

INOX 18%-NYLON 
Ultramid   A3K

179



by 
Inoxibar

UTENSILIOS de preparación
COOKING UTENSILS

Cascanueces
Nutcracker

largo(cm) Ref. Pack
15 13345 12

INOX 18%

Pinzas servir
Tong-fork-spoon

largo (cm) Ref. Pack

18 13412 12

INOX 18/10

Tenedor y cuchara de servir
Tong-fork-spoon

largo (cm) Ref. Pack

18 13410 12

INOX 18/10

Pinzas ensalada
Salad tong

largo (cm) Ref. Pack

26,5 13402 12

INOX 18/10

Pinzas repostería
Cake tong

largo (cm) Ref. Pack

20 13406 12

INOX 18/10
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UTENSILIOS de preparación

Batidor
Whisk 

Batidor silicona mango inox
Silicona whisk inox handle

H (cm) Ref. Pack

25 53972 12

30 53974 12

35 53976 12

40 53978 12

H (cm) Ref. Pack

25 53995 12

35 53997 12

INOX

INOX

Pinza hielo sin muelle
Ice tong without spring 

largo (cm) Ref. Pack

16 53101 12

INOX 18/10

largo (cm) Ref. Pack

17 53110 12

INOX

Colador gusanillo
Cocktail strainer 

largo (cm) Ref. Pack

20,5 35460 12

INOX 18/10

Pinza hielo con muelle
Ice tong with spring 

Prensa ajos Elite
Elite garlic press

largo Ref. Pack

20 13306 12

INOX 18%
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UTENSILIOS de cocina
KITCHEN UTENSILS

largo (cm) Ref. Pack
15 13465 12
20 13466 12
25 13467 12

Espátula larga recta
Long straight spatula

Espátula larga acodada 
Long bent spatula

largo (cm) ancho (cm) Ref. Pack
10 3 13470 12
15 3 13472 12
20 3,5 13474 12 
25 3,5 13476 12

largo (cm) ancho (cm) Ref. Pack
10 3 13480 12
15 3 13482 12
20 3,5 13484 12 
25 3,5 13486 12
30 3,5 13488 12

Espátula perforada
Perforated spatula

largo (cm) Ref. Pack
15 13460 12
20 13461 12 
25 13462 12

Espátula lisa
Straight spatula

Espátula plancha
Spatula

largo (cm) ancho (cm) Ref. Pack
12,5 10 13454 12

INOX

largo
length

INOX

INOX

INOX

INOX
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UTENSILIOS de cocina

Ruleta cortapizza mango baquelita
Pizza cutter bakelite handle

Ø (cm) Ref. Pack

10 13440 12

Rallador manivela élite
Elite grater mill

Paleta pizza
Pizza palete 

Paleta nylon
nylon palete

Espatula ancha nylon
great nylon spatula 

Espátula silicona grande mango acero
Silicona spatula big steel handle

ancho (cm) largo (cm) Ref. Pack

4,8 21,6 35343 16

largo (cm) ancho (cm) Ref. Pack
30 30 13450 12

largo (cm) Ref. Pack
20 13332 12

largo (cm) ancho (cm) Ref. Pack
27 13 35393 12

largo (cm) ancho (cm) Ref. Pack
31 9 35395 12

INOX

INOX 18% NYLON
Ultramid   A3K

INOX 18% NYLON
Ultramid   A3K

INOX

INOX

INOX 18% 
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Fabricado en acero esmaltado vitrificado a 820º.

Alto rendimiento energético.

Recubrimiento antiadherente bicapa reforzado libre de PFOA.

Dos capas de esmalte exterior, color azul.

Tapas de cristal con cerquillos de inox y salida de vapor.

Herrajes ergonómicos de baquelita.

Válidas para cocinas de gas, eléctrica, vitrocerámicas e inducción.

Válidas para lavavajillas.

Producto fabricado en España.

Todos los productos cumplen la norma UNE-EN 12983-1.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

16 4,3 0,7 2109183 10

18 4,8 1 2109184 10

20 5,2 1,2 2109185 10

22 5,4 1,5 2109186 10

24 5,6 1,8 2109187 10

26 5,8 2,2 2109188 10

28 5,8 2,5 2109189 10

30 6 2,8 2109190 10

32 6 3 2109191 10

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

27 2,5 0,9 2109204 10

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

28 2,5 1 2109205 10

Enameled Steel vitrified at 820ºC.

Energy efficient.

Interior: double layer reinforced non-stick coating , PFOA FREE.

Exterior: Blue double-layer enamel.

Glass lids with stainless steel rims and steam output.

Ergonomic Bakelite handles and fixtures.

Suitable for gas, electric, ceramic and induction stovetops.

Dishwasher safe.

Made in Spain.

All products comply with UNE-EN 12983-1 norm.

MAIN FEATURES

Lima y baquelita negra
Lime & black bakelite

Baterías de cocina
KITCHENWARE

Sarten 
frypan 

Crepier 
Crepier

Asador cuadrado  
Square grill

by 
Vitrinor
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Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

12 7 0,9 2109192 8

14 7,4 1,2 2109193 8

16 8,1 2 2109194 8

18 8,5 2,4 2109195 8

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

16 8,1 2 2109200 4

20 9,5 3,5 2109201 4

24 10,5 4,5 2109202 4

28 16,5 7 2109203 6

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

16 10,7 2,5 2109196 4

20 12,6 4,5 2109197 4

24 14,8 6,5 2109198 4

28 16,5 10 2109199 6

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

20 8,5 1,9 2109206 10

28 9 3,7 2109207 10

Cazo 
saucepan 

Cacerola con tapa de cristal 
casserole with crystal lid 

Olla con tapa de cristal 
stewpot with crystal lid  

Wok 
wok
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Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

16 4,3 0,7 2109158 10

18 4,8 1 2109159 10

20 5,2 1,2 2109160 10

22 5,4 1,5 2109161 10

24 5,6 1,8 2109162 10

26 5,8 2,2 2109163 10

28 5,8 2,5 2109164 10

30 6 2,8 2109165 10

32 6 3 2109166 10

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

27 2,5 0,9 2109179 10

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

28 2,5 1 2109180 10

Azul y baquelita negra
Blue & black bakelite

Fabricado en acero esmaltado vitrificado a 820º.

Alto rendimiento energético.

Recubrimiento antiadherente bicapa reforzado libre de PFOA.

Dos capas de esmalte exterior, color azul.

Tapas de cristal con cerquillos de inox y salida de vapor.

Herrajes ergonómicos de baquelita.

Válidas para cocinas de gas, eléctrica, vitrocerámicas e inducción.

Válidas para lavavajillas.

Producto fabricado en España.

Todos los productos cumplen la norma UNE-EN 12983-1.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

Enameled Steel vitrified at 820ºC.

Energy efficient.

Interior: double layer reinforced non-stick coating , PFOA FREE.

Exterior: Blue double-layer enamel.

Glass lids with stainless steel rims and steam output.

Ergonomic Bakelite handles and fixtures.

Suitable for gas, electric, ceramic and induction stovetops.

Dishwasher safe.

Made in Spain.

All products comply with UNE-EN 12983-1 norm.

MAIN FEATURES

Sarten 
frypan 

Crepier 
Crepier

Asador cuadrado  
Square grill

Baterías de cocina
KITCHENWARE

by 
Vitrinor
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Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

12 7 0,9 2109167 8

14 7,4 1,2 2109168 8

16 8,1 2 2109169 8

18 8,5 2,4 2109170 8

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

16 8,1 2 2109175 4

20 9,5 3,5 2109176 4

24 10,5 4,5 2109177 4

28 12 7 2109178 6

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

16 10,7 2,5 2109171 4

20 12,6 4,5 2109172 4

24 14,8 6,5 2109173 4

28 16,5 10 2109174 6

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

20 8,5 1,9 2109181 10

28 9 3,7 2109182 10

Cazo 
saucepan 

Wok 
wok

Cacerola con tapa de cristal 
casserole with crystal lid 

Olla con tapa de cristal 
stewpot with crystal lid  
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Naranja piedra soft touch
Orange stone soft touch

Fabricado en acero esmaltado vitrificado a 820º.

Alto rendimiento energético.

Recubrimiento trimoteado antiadherente bicapa reforzado libre de PFOA.

Dos capas de esmalte exterior, color ocre.

Herrajes ergonómicos soft touch.

Válidas para cocinas de gas, eléctrica, vitrocerámicas e inducción.

Válidas para lavavajillas.

Producto fabricado en España.

Todos los productos cumplen la norma UNE-EN 12983-1.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

Sarten 
frypan 

Crepier 
Crepier

Asador alto 
High grill

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

16 4,3 0,7 2109208 6

18 4,8 1 2109209 6

20 5,2 1,2 2109210 6

22 5,4 1,5 2109211 6

24 5,6 1,8 2109212 6

26 5,8 2,2 2109213 6

28 5,8 2,5 2109214 6

30 6 2,8 2109215 6

32 6 3 2109216 4

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

28 3,6 1,6 2109229 14

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

28 2,5 1 2109230 10

Enameled steel vitrified at 820ºC.

Energy efficient

Interior: triple layer reinforced non-stick coating, PFOA FREE. 

Double specked ochre enamel.

Ergonomic Bakelite soft touch handles and fixtures.

Suitable for gas, electric and ceramic stovetps.

Dishwasher safe.

Made in Spain.

All products comply with the UNE-EN 12983-1 norm.

MAIN FEATURES

Baterías de cocina
KITCHENWARE

by 
Vitrinor
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Cazo 
saucepan 

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

12 7,5 0,7 2109217 4

14 8 1 2109218 4

16 8,5 1,4 2109219 4

18 9,3 2 2109220 4

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

16 8,5 1,4 2109225 4

20 10,5 2,7 2109226 4

24 11,3 4,4 2109227 4

28 11,9 6,3 2109228 4

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

16 11 2 2109221 4

20 12,5 3,6 2109222 4

24 14 5,6 2109223 4

28 16,5 8,9 2109224 4

Wok 
wok

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

20 8,5 1,9 2109231 10

Cacerola con tapa de cristal 
casserole with crystal lid 

Olla con tapa de cristal 
stewpot with crystal lid  

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

28 9 3,7 2109232 10

Wok con mango sin rejilla 
wok with handle without grill
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Rojo piedra baquelita negra
Red stone & black bakelite

Fabricado en acero esmaltado vitrificado a 820º.

Alto rendimiento energético.

Recubrimiento trimoteado antiadherente bicapa reforzado libre de PFOA.

Dos capas de esmalte exterior, color rojo.

Herrajes ergonómicos de baquelita.

Válidas para cocinas de gas, eléctrica, vitrocerámicas e inducción.

Válidas para lavavajillas.

Producto fabricado en España.

Todos los productos cumplen la norma UNE-EN 12983-1.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

Sarten 
frypan 

Crepier 
Crepier

Asador alto  
High grill

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

18 4,0 0,7 2109233 10

20 4,3 1,0 2109234 10

22 4,4 1,2 2109235 10

24 4,7 1,4 2109236 10

26 4,7 1,8 2109237 10

28 5,1 2,2 2109238 10

30 5,1 2,5 2109239 10

32 5,1 3,0 2109240 10

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

28 3,6 1,6 2109229 14

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

24 2,2 0,8 2109254 10

28 2,5 1 2109255 10

Enameled Steel vitrified at 820ºC 

Energy efficient

Interior: double layer reinforced non-stick coating , PFOA FREE

Exterior: Red double-layer enamel

Ergonomic Bakelite handles and fixtures.

Suitable for gas, electric, ceramic and induction stovetops

Dishwasher safe

Made in Spain

All products comply with UNE-EN 12983-1 norm

MAIN FEATURES

Baterías de cocina
KITCHENWARE

by 
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Cazo 
saucepan 

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

12 7,5 0,7 2109241 8

14 8,0 1,0 2109242 8

16 8,5 1,4 2109243 8

18 9,3 2,0 2109244 8

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

18 8,5 1,4 2109245 8

22 10,5 2,7 2109246 8

26 11,3 4,4 2109247 6

30 11,9 6,3 2109248 6

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

18 11,0 2,0 2109249 8

22 12,5 3,6 2109250 8

26 14,0 5,6 2109251 6

30 16,5 8,9 2109252 4

Wok 
wok

Ø (cm) Altura (cm) L Ref. Pack

20 8,5 1,9 2109256 10

28 9,0 3,7 2109257 10

Cacerola con tapa de cristal 
casserole with crystal lid 

Olla con tapa de cristal 
stewpot with crystal lid  
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